
INSTRUKCJA OBSŁUGI E1250 
Importer: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Polska 
Cechy produktu: Solarna lampa uliczna. Rozmiar produktu 14,8x12,7x2,4 cm. 3,7 V. 1200 mAh. Pobór mocy: 
1,5 W. Materiał: ABS. 
Obsługa: Lampa ma czujnik wykrywania światła, włącza się automatycznie w nocy i wyłącza w dzień. Kiedy 
natężenie promieni światła słonecznego w ciągu dnia jest większe niż 100 luksów, panele słoneczne będą ładowały 
akumulator. W nocy, kiedy lampa wykryje brak światła słonecznego, włączy się automatycznie. 

1. Podłącz przewód panelu słonecznego do otworu z tyłu 
lampy LED. Ładowanie lampy LED rozpocznie się 
automatycznie, gdy natężenie promieni słonecznych jest 
większy niż 100 luksów. Lampa powinna ładować się 
przez co najmniej 4 godziny w ciągu dnia.  
2. Włącz lampę za pomocą przełącznika. 
3. Nocą, kiedy czujnik ruchu wykryje zmianę 
temperatury, światło lampy zapali się i pozostanie 
włączone przez około 30-45 sekund. 
Jak działa lampa z czujnikiem ruchu: w ciągu dnia panel 
słoneczny dołączony do tej lampy solarnej przekształca 
światło słoneczne w energię elektryczną, ładując 
akumulator. Korzystając z tej zmagazynowanej energii, 
światła LED lampy włączają się automatycznie w nocy 

po wykryciu ruchu. Gdy bateria jest w pełni naładowana, lampa może świecić do 180 razy, gdy jest włączona przez 
34 sekundy na raz, w sumie przez 1,7 godziny. Światło 
działa z wbudowanym czujnikiem PIR (pasywna 
podczerwień), który stale skanuje w poszukiwaniu źródeł 
ciepła poruszających się w jego zakresie wykrywania. Po 
wykryciu źródła ciepła (takiego jak człowiek lub 
samochód) w tym obszarze, światło włącza się 
natychmiast i automatycznie, aby oświetlić ścieżki, 
schody, patio, ganki lub dowolne inne miejsce, które 
wybierzesz. Światło pozostaje włączone, gdy poruszające 
się źródło ciepła pozostaje w zasięgu wykrywania. 
Wybór odpowiedniej lokalizacji lampy solarnej: w celu 

uzyskania optymalnej ekspozycji na słońce i dłuższego czasu świecenia, należy umieścić panel słoneczny w 
miejscu, które otrzymuje co najmniej 8 godzin bezpośredniego światła słonecznego dziennie. Idealnie, panel 
słoneczny powinien być skierowany na południe. Umieszczenie panelu słonecznego w zacienionym miejscu nie 
pozwoli na pełne naładowanie akumulatora i zmniejszy liczbę godzin pracy lampy. Wybierając lokalizację dla 
słonecznego czujnika ruchu, należy upewnić się, że panel słoneczny nie jest umieszczony w pobliżu nocnych źródeł 
światła, takich jak oświetlenie werandy lub oświetlenie uliczne. Idealnie, dla maksymalnego zasięgu wykrywania, 
światło powinno być zamontowane 1,8 do 2,5 metra (6 do 8 stóp) nad skanowanym obszarem. Ten solarny czujnik 
ruchu idealnie nadaje się do obszarów, w których energia elektryczna nie jest dostępna, w tym podjazdów, wiat 
samochodowych, garaży i drzwi wejściowych, zapewniając dodatkowe bezpieczeństwo i ochronę wokół domu. 
Decydując się na montaż lampy, należy pamiętać, że czujnik ruchu, który aktywuje tę lampę, ma pole widzenia 
120° (w poziomie) w maksymalnej odległości 5 metrów (16 stóp), gdy temperatura otoczenia wynosi 25°C (77°F). 
Ostrzeżenia: Przed użyciem zapoznaj się z instrukcją obsługi i zachowaj ją na przyszłość. Używaj produktu zgodnie 
z przeznaczeniem. Utrzymuj produkt w czystości. Aby lampa solarna z czujnikiem ruchu wyglądała jak nowa, 
należy utrzymywać ją wolną od kurzu i osadów, przecierając ją od czasu do czasu suchą szmatką lub w razie 
potrzeby ciepłą wodą z mydłem.  Co najważniejsze, upewnij się, że panel słoneczny jest zawsze wolny od brudu i 
zanieczyszczeń. Brudny panel słoneczny nie pozwoli na pełne naładowanie akumulatorów, co skróci ich żywotność 
i może spowodować nieprawidłowe działanie lampy. Nie mieszaj starych i nowych baterii. Nie wyrzucaj baterii do 
ognia lub innych źródeł ciepła. Nieużywane przez dłuższy czas baterie należy wyjąć. Baterie należy wkładać z 
zachowaniem prawidłowej biegunowości. Stare baterie usunąć z urządzenia. Nie ładuj baterii jednorazowych. Nie 
mieszaj marek baterii. Baterie należy utylizować. W temperaturach poniżej -6°C (21°F) lampa i czujnik ruchu mogą 
nie działać prawidłowo. Normalne działanie powróci, gdy temperatura wzrośnie. Jeśli lampa ma być 
przechowywana w pomieszczeniu przez okres dłuższy niż 2-3 dni, należy ustawić przełącznik zasilania w pozycji 
"OFF", aby zapobiec uszkodzeniu akumulatora. Aby zagwarantować poprawne działanie produktu należy ustawić 

go w dobrze nasłonecznionym miejscu. Produkt należy przechowywać z dala od źródeł ciepła i otwartego ognia, 
gdyż mogą one prowadzić do trwałego uszkodzenia produktu. Produkt należy chronić przed dostępem wody, gdyż 
może ona prowadzić do trwałego uszkodzenia elementów elektronicznych. Nie zanurzaj w wodzie ani innej cieczy. 
Nie należy podłączać urządzenia mokrymi rękami. Nie dotykaj produktu mokrymi rękoma. Regularnie sprawdzaj 
stan techniczny urządzenia. Nie należy używać uszkodzonego produktu. Wszelkie naprawy może wykonywać tylko 
osoba uprawniona. W przypadku awarii produktu nie dotykaj urządzenia i odłącz od źródła zasilania. Nie otwieraj 
urządzenia. Nie modyfikuj urządzenia ani nie wykonuj jakichkolwiek napraw. W przypadku wystąpienia 
jakichkolwiek problemów z urządzeniem, zaprzestań korzystania z niego. Nie podłączaj do źródła zasilania prądem 
przemiennym, aby uniknąć uszkodzenia światła słonecznego. Upewnij się, że lampa i panel słoneczny zostały 
mocno zamocowane, aby uniknąć wypadków w wietrzne dni. Proszę czyścić powierzchnię panelu słonecznego co 
trzy miesiące, aby zagwarantować oświetlenie światła. Zwróć uwagę, aby lampa podczas eksploatacji nie została 
przykryta, zacieniona lub przysłonięta. Nie należy wpatrywać się w światło lampy. Nie instaluj na nietrwałych, 
nierównych powierzchniach. Nie należy instalować produktu w pobliżu grzejników, wentylatorów. Przed 
czyszczeniem lub konserwacja należy wyłączyć lampę. Produkt nie jest zabawką. Chronić przed dziećmi. 
Rozwiązywanie problemów: 

Problem Rozwiązanie 

Lampa nie włącza się 
po wykryciu ruchu 

Upewnij się, że przełącznik zasilania lapy jest w pozycji „ON”. Upewnij się, że 
czujnik ruchu został ustawiony w kierunku nadchodzącego obiektu. Upewnij się, że 
bateria została naładowana (panel słoneczny powinien być wystawiony na działanie 
światła słonecznego przez min. 8 godzin w ciągu dnia). Upewnij się, że panel 
słoneczny w ciągu dnia jest dobrze ustawiony i lampa się ładuje (zobacz: „Wybór 
odpowiedniej lokalizacji lampy solarnej”). Upewnij się, że panel solarny nie znajduje 
się w pobliżu sztucznych źródeł światła (np. lamp ulicznych). Może być konieczna 
wymiana baterii. 

Światło włącza się w 
ciągu dnia Lampa umieszczona jest w zaciemnionym miejscu. Zmień położenie czujnika ruchu. 

Światło szybko miga i 
gaśnie i/lub światło 
jest nie tak jasne jak 
normalnie 

Poziom naładowania akumulatora może być niski. Ustaw przełącznik zasilania w 
pozycji "OFF" i ładuj akumulator przez 8 godzin, upewniając się, że panel słoneczny 
został umieszczony w bezpośrednim świetle słonecznym. Może być konieczna 
wymiana baterii 

Lampa zapala się bez 
powodu 

Poruszające się drzewa, ruch uliczny, zwierzęta domowe lub ptaki mogą dostać się w 
obszar wykrywania, co może być nieuniknione; jednak czujnik można przekierować 
na wysokość, na której prawdopodobieństwo wystąpienia takiej sytuacji jest 
mniejsze. Jeśli w obszarze wykrywania znajdują się obiekty odbijające światło, takie 
jak okna, woda lub białe ściany, konieczne może być przekierowanie lub może być 
konieczne przekierowanie lub zmiana położenia czujnika ruchu. 

Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy 
gospodarstw domowych) Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączonej do nich dokumentacji 
informuje, że niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpadami 
gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub 

elektronicznych, utylizacji, powtórnego użycia lub odzysku podzespołów polega na przekazaniu 
urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W 
niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego 
urządzenia. Prawidłowa utylizacja urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i 
uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez 
nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie 
zbiórki można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest 

karami przewidzianymi w odpowiednich przepisach lokalnych. 
Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub 
elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, którzy udzielą 
dodatkowych informacji. Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską: Taki symbol jest ważny 
tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z 
lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania. 
 
 
 



USER MANUAL E1250 
 

Importer: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Poland 
 
Product features: Solar street lamp. Product size 14.8x12.7x2.4 cm. 3.7V. 1200mAh. Power consumption: 1.5 W. 
Material: ABS. 
How to use: The lamp has a light detection sensor, it turns on automatically at night and turns off during the day. 

When the intensity of sunlight during the day is greater 
than 100 lux, the solar panels will charge the battery. At 
night, when the lamp detects the lack of sunlight, it will 
turn on automatically. 
1. Connect the solar panel cable to the hole on the back of 
the LED lamp. The LED lamp will start charging 
automatically when the sunlight intensity is greater than 
100 lux. The lamp should charge for at least 4 hours during 
the day. 
2. Turn on the lamp with the switch. 
3. At night, when the motion sensor detects a change in 
temperature, the lamp light will turn on and stay on for 
about 30-45 seconds. 
How a motion sensor light works: During the day, the 
solar panel attached to this solar light converts sunlight 
into electricity, charging the battery. Using this stored 
energy, the lamp's LED lights turn on automatically at 
night when motion is detected. When the battery is fully 
charged, the lamp can light up to 180 times when turned 
on for 34 seconds at a time, for a total of 1.7 hours. The 
light works with a built-in PIR (passive infrared) sensor 
that constantly scans for heat sources moving within its 
detection range. When a heat source (such as a person or 
car) is detected in this area, the light turns on instantly and 
automatically to illuminate paths, stairs, patios, porches or 

any other location you choose. The light remains on while the moving heat source remains within detection range. 
Choosing the right location for your solar light: For optimal sun exposure and longer operating time, place the solar 
panel in a location that receives at least 8 hours of direct sunlight per day. Ideally, the solar panel should face south. 
Placing the solar panel in a shaded place will not allow the battery to be fully charged and will reduce the lamp's 
operating hours. When choosing a location for the solar motion sensor, make sure the solar panel is not placed near 
night light sources such as porch lights or street lights. Ideally, for maximum detection range, the light should be 
mounted 1.8 to 2.5 meters (6 to 8 feet) above the area being scanned. This solar motion sensor is ideal for areas 
where electricity is not available, including driveways, carports, garages and front doors, providing additional safety 
and security around your home. When deciding to install the lamp, please remember that the motion sensor that 
activates this lamp has a field of view of 120° (horizontal) at a maximum distance of 5 meters (16 feet) when the 
ambient temperature is 25°C (77°F). 
Warnings: Please read the instruction manual before use and keep it for future reference. Use the product as 
intended. Keep the product clean. To keep your motion sensor solar light looking new, keep it free of dust and 
residue by wiping it occasionally with a dry cloth or, if necessary, with warm soapy water. Most importantly, make 
sure your solar panel is always free of dirt and debris. A dirty solar panel will not allow the batteries to be fully 
charged, which will shorten their life and may cause the lamp to malfunction. Do not mix old and new batteries. Do 
not throw batteries into fire or other heat sources. Batteries that are not used for a long time should be removed. 
Batteries must be inserted with correct polarity. Remove old batteries from the device. Do not charge disposable 
batteries. Do not mix battery brands. Batteries must be disposed of. At temperatures below -6°C (21°F), the lamp 
and motion sensor may not function properly. Normal operation will return when the temperature increases. If the 
lamp is to be stored indoors for more than 2-3 days, please turn the power switch to the "OFF" position to prevent 
damage to the battery. To ensure proper operation of the product, place it in a well-lit place. The product should be 
stored away from sources of heat and open flame, as they may lead to permanent damage to the product. The product 
should be protected from water, as it may lead to permanent damage to electronic components. Do not immerse in 

water or other liquid. Do not connect the device with wet hands. Do not touch the product with wet hands. Regularly 
check the technical condition of the device. Do not use a damaged product. Any repairs may only be performed by 
an authorized person. In case of product failure, do not touch the device and disconnect it from the power source. 
Do not open the device. Do not modify the device or perform any repairs. 
If any problems occur with your device, stop using it. Do not connect to AC power to avoid sunlight damage. Make 
sure the lamp and solar panel are firmly attached to avoid accidents on windy days. Please clean the solar panel 
surface every three months to guarantee the light illumination. Make sure that the lamp is not covered, shaded or 
obscured during operation. Do not stare into the lamp light. Do not install on unstable, uneven surfaces. Do not 
install the product near radiators or fans. Please turn off the lamp before cleaning or maintenance. The product is 
not a toy. Keep away from children 
 
Common problems: 

Problem Solution 

The lamp does not turn 
on when motion is 
detected 

Make sure the lamp's power switch is in the "ON" position. Make sure the motion 
sensor is pointed towards the incoming object. Make sure the battery is charged (the 
solar panel should be exposed to sunlight for at least 8 hours a day). Make sure that 
the solar panel is properly positioned during the day and that the lamp is charging (see 
"Choosing the right location for your solar lamp"). Make sure that the solar panel is 
not located near artificial light sources (e.g. street lamps). The battery may need to be 
replaced. 

The light turns on 
during the day The lamp is placed in a dark place. Change the position of the motion sensor. 

The light flashes on 
and off quickly and/or 
the light is not as bright 
as normal. 

The battery may be low. Turn the power switch to the "OFF" position and charge the 
battery for 8 hours, making sure the solar panel is placed in direct sunlight. The battery 
may need to be replaced 
 

The lamp lights up for 
no reason. 

Moving trees, traffic, pets or birds may enter the detection area, which may be 
unavoidable; however, the sensor can be redirected to an altitude where this situation 
is less likely to occur. If there are reflective objects in the detection area such as 
windows, water or white walls, redirection may be necessary or the motion sensor 
may need to be redirected or repositioned. 
 

 
Information for users on the disposal of electrical and electronic equipment (for households)    
The symbol shown on the products, or the accompanying documentation indicates that faulty electrical or electronic 

equipment cannot be disposed of together with household waste. The correct procedure, if necessary, 
to dispose of electrical or electronic equipment, to dispose of, reuse or recover components, is to 
transfer the equipment to a specialized collection point, where it will be accepted free of charge. In 
some countries, you can give the product back to your local distributor when you purchase another 
device. Proper disposal of the equipment preserves valuable resources and avoids negative health and 
environmental impacts that may be compromised by inadequate waste management. Please contact 
your local authority for details on the nearest collection point. Improper disposal of waste is punishable 

by penalties provided for in the relevant local legislation.    
Users in European Union countries: If you need to dispose of electrical or electronic equipment, please 
contact your nearest point of sale or your supplier for further information. Disposal of waste in countries outside 
the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If you need to dispose of this product, 
please contact your local authorities or dealer for information on how to proceed correctly.   

 
 
  



Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Poľsko

Upozornenia:  Pred  použitím  si  prečítajte  návod  na  použitie  a  uschovajte  ho  pre  budúce  použitie.  Produkt  používajte  podľa  určenia.  
Udržujte  výrobok  v  čistote.  Ak  chcete,  aby  vaše  solárne  svetlo  so  snímačom  pohybu  vyzeralo  ako  nové,  udržujte  ho  bez  prachu  a  
zvyškov  občasným  utieraním  suchou  handričkou  alebo  v  prípade  potreby  teplou  mydlovou  vodou.  A  čo  je  najdôležitejšie,  uistite  sa,  že  
váš  solárny  panel  je  vždy  bez  nečistôt  a  nečistôt.  Znečistený  solárny  panel  neumožní  úplné  nabitie  batérií,  čo  skráti  ich  životnosť  a  
môže  spôsobiť  poruchu  svietidla.  Nemiešajte  staré  a  nové  batérie.  Nevhadzujte  batérie  do  ohňa  alebo  iných  zdrojov  tepla.  Batérie,  
ktoré  sa  dlhší  čas  nepoužívajú,  by  sa  mali  vybrať.  Batérie  musia  byť  vložené  so  správnou  polaritou.  Vyberte  staré  batérie  zo  
zariadenia.  Nenabíjajte  jednorazové  batérie.  Nemiešajte  značky  batérií.  Batérie  je  potrebné  zlikvidovať.  Pri  teplotách  pod  -6  °C  (21  °F)  
lampa  a  snímač  pohybu  nemusia  správne  fungovať.  Normálna  prevádzka  sa  obnoví,  keď  sa  teplota  zvýši.  Ak  chcete  lampu  skladovať  
vo  vnútri  na  viac  ako  2-3  dni,  prepnite  vypínač  do  polohy  „OFF“,  aby  ste  predišli  poškodeniu  batérie.  Aby  sa  zabezpečila  správna  
prevádzka  produktu,  musí  byť  nastavený

Výber  správneho  miesta  pre  solárne  svetlo:  Pre  optimálne  vystavenie  
slnečnému  žiareniu  a  dlhší  prevádzkový  čas  umiestnite  solárny  panel  na  miesto,  ktoré  je  na  priamom  slnečnom  svetle  aspoň  8  hodín  
denne.  V  ideálnom  prípade  by  mal  solárny  panel  smerovať  na  juh.  Umiestnenie  solárneho  panelu  na  zatienené  miesto  neumožní  
úplné  nabitie  batérie  a  zníži  prevádzkové  hodiny  lampy.  Pri  výbere  miesta  pre  solárny  snímač  pohybu  sa  uistite,  že  solárny  panel  nie  
je  umiestnený  v  blízkosti  zdrojov  nočného  svetla,  ako  sú  osvetlenie  verandy  alebo  pouličného  osvetlenia.  V  ideálnom  prípade  by  pre  
maximálny  dosah  detekcie  malo  byť  svetlo  namontované  1,8  až  2,5  metra  (6  až  8  stôp)  nad  oblasťou,  ktorá  sa  skenuje.  Tento  solárny  
snímač  pohybu  je  ideálny  pre  oblasti,  kde  nie  je  k  dispozícii  elektrina,  vrátane  príjazdových  ciest,  prístreškov  pre  autá,  garáží  a  
vchodových  dverí,  čím  poskytuje  dodatočnú  bezpečnosť  a  ochranu  vo  vašom  dome.

E1250  UŽÍVATEĽSKÁ  PRÍRUČKA

Lampa  sa  nerozsvieti  pri  
detekcii  pohybu

Ako  funguje  svetlo  snímača  pohybu:  Počas  dňa  solárny  panel  
pripojený  k  tomuto  solárnemu  svetlu  premieňa  slnečné  svetlo  na  
elektrinu  a  nabíja  batériu.  Pomocou  tejto  uloženej  energie  sa  LED  
svetlá  lampy  automaticky  rozsvietia  v  noci,  keď  je  detekovaný  pohyb.  
Keď  je  batéria  plne  nabitá,  lampa  sa  môže  rozsvietiť  až  180-krát,  

keď  je  zapnutá  po  dobu  34  sekúnd,  celkovo  1,7  hodiny.  Svetlo  pracuje  so  vstavaným  PIR  (pasívnym  infračerveným)  senzorom,  ktorý  
neustále  vyhľadáva  zdroje  tepla  pohybujúce  sa  v  jeho  dosahu.  Keď  
sa  v  tejto  oblasti  zistí  zdroj  tepla  (napríklad  osoba  alebo  auto),  
svetlo  sa  okamžite  a  automaticky  zapne,  aby  osvetlilo  chodníky,  
schody,  terasy,  verandy  alebo  akékoľvek  iné  miesto,  ktoré  si  
vyberiete.  Svetlo  zostáva  zapnuté,  zatiaľ  čo  pohybujúci  sa  zdroj  tepla  
zostáva  v  dosahu  detekcie.

Problém

Nabitie  batérie  môže  byť  nízke.  Prepnite  hlavný  vypínač  do  polohy  „OFF“  a  nabíjajte  batériu  8  
hodín,  pričom  sa  uistite,  že  solárny  panel  je  umiestnený  na  priamom  slnečnom  svetle.  Možno  bude  
potrebné  vymeniť  batériu

Používatelia  v  krajinách  Európskej  únie:  Ak  potrebujete  zlikvidovať  elektrické  alebo  elektronické  zariadenia,  obráťte  sa  na  najbližšie  
predajné  miesto  alebo  dodávateľa,  ktorí  vám  poskytnú  ďalšie  informácie.  Likvidácia  odpadu  v  krajinách  mimo  Európskej  únie:  Tento  
symbol  je  platný  iba  v  Európskej  únii.  Ak  potrebujete  tento  výrobok  zlikvidovať,  obráťte  sa  na  miestne  úrady  alebo  predajcu,  ktorý  vám  
poskytne  pokyny,  ako  ho  správne  zlikvidovať.

3.  V  noci,  keď  snímač  pohybu  zaznamená  zmenu  teploty,  svetlo  
lampy  sa  rozsvieti  a  zostane  svietiť  asi  30-45  sekúnd.

Uistite  sa,  že  vypínač  lap  je  v  polohe  "ON".  Uistite  sa,  že  snímač  pohybu  smeruje  k  prichádzajúcemu  
objektu.  Uistite  sa,  že  je  batéria  nabitá  (solárny  panel  by  mal  byť  vystavený  slnečnému  žiareniu  
aspoň  8  hodín  denne).  Uistite  sa,  že  solárny  panel  je  počas  dňa  správne  umiestnený  a  že  sa  lampa  
nabíja  (pozri  „Výber  správneho  miesta  pre  solárnu  lampu“).  Uistite  sa,  že  solárny  panel  nie  je  
umiestnený  v  blízkosti  umelých  svetelných  zdrojov  (napríklad  pouličných  lámp).  Možno  bude  
potrebné  vymeniť  batériu.

sankcie  stanovené  v  príslušných  miestnych  predpisoch.

2.  Zapnite  lampu  vypínačom.

Riešenie

Lampa  sa  bez  dôvodu  
rozsvieti

1.  Pripojte  kábel  solárneho  panela  k  otvoru  na  zadnej  strane  LED  
lampy.  LED  lampa  sa  začne  automaticky  nabíjať,  keď  je  intenzita  
slnečného  svetla  väčšia  ako  100  luxov.  Lampa  by  sa  mala  počas  dňa  
nabíjať  aspoň  4  hodiny.

Riešenie  problémov:

Informácie  pre  používateľov  o  likvidácii  elektrických  a  elektronických  zariadení  (platí  pre  domácnosti)  Symbol  zobrazený  na  výrobkoch  
alebo  v  dokumentácii  k  nim  pripojenej  informuje,  že  chybné  elektrické  alebo  elektronické  zariadenia  nemožno  likvidovať  s  domovým  
odpadom.  Správny  postup,  keď  je  potrebné  zlikvidovať  elektrické  alebo  elektronické  zariadenia,  zlikvidovať  ich,  opätovne  použiť  
alebo  obnoviť  komponenty,  je  odovzdať  zariadenie  do  špecializovaného  zberného  miesta,  kde  bude  prijaté  bezplatne.  V  niektorých  

krajinách  môžete  pri  kúpe  iného  zariadenia  vrátiť  výrobok  miestnemu  distribútorovi.  Správna  likvidácia  zariadenia  
vám  umožní  ušetriť  cenné  zdroje  a  vyhnúť  sa  negatívnym  vplyvom  na  zdravie  a  životné  prostredie,  ktoré  
môže  byť  ohrozené  nevhodným  nakladaním  s  odpadom.  Podrobnosti  o  najbližšom  zbernom  mieste  získate  na  
miestnom  úrade.  Pri  nesprávnej  likvidácii  odpadu  existujú  riziká

Obsluha:  Lampa  má  senzor  detekcie  svetla,  v  noci  sa  automaticky  zapína  a  cez  deň  sa  vypína.  Keď  je  intenzita  slnečného  žiarenia  počas  
dňa  väčšia  ako  100  luxov,  solárne  panely  dobijú  batériu.  V  noci,  keď  lampa  zaznamená  nedostatok  slnečného  svetla,  sa  automaticky  zapne.

Nepripájajte  zariadenie  mokrými  rukami.  Nedotýkajte  sa  výrobku  mokrými  rukami.  Pravidelne  kontrolujte  technický  stav  zariadenia.  
Nepoužívajte  poškodený  výrobok.  Akékoľvek  opravy  môže  vykonávať  len  oprávnená  osoba.  V  prípade  poruchy  produktu  sa  
zariadenia  nedotýkajte  a  odpojte  ho  od  zdroja  napájania.  Neotvárajte  zariadenie.  Zariadenie  neupravujte  ani  nevykonávajte  žiadne  
opravy.  Ak  sa  s  vaším  zariadením  vyskytnú  nejaké  problémy,  prestaňte  ho  používať.  Nepripájajte  k  napájaniu  striedavým  prúdom,  
aby  ste  predišli  poškodeniu  slnečným  žiarením.  Uistite  sa,  že  lampa  a  solárny  panel  sú  pevne  pripevnené,  aby  ste  predišli  nehodám  
počas  veterných  dní.  Čistite  povrch  solárneho  panela  každé  tri  mesiace,  aby  ste  zaručili  osvetlenie  svetla.  Uistite  sa,  že  lampa  nie  je  počas  
prevádzky  zakrytá,  zatienená  alebo  zakrytá.  Nepozerajte  sa  do  svetla  lampy.  Neinštalujte  na  nestabilné,  nerovné  povrchy.  Výrobok  
neinštalujte  v  blízkosti  radiátorov  alebo  ventilátorov.  Pred  čistením  alebo  údržbou  lampu  vypnite.  Výrobok  nie  je  hračka.  Uchovávajte  
mimo  dosahu  detí.

Lampa  je  umiestnená  na  tmavom  mieste.  Zmeňte  polohu  snímača  pohybu.

Pohybujúce  sa  stromy,  premávka,  domáce  zvieratá  alebo  vtáky  sa  môžu  dostať  do  oblasti  detekcie,  
čomu  sa  možno  vyhnúť;  senzor  však  môže  byť  presmerovaný  do  nadmorskej  výšky,  kde  je  táto  
situácia  menej  pravdepodobná.  Ak  sú  v  oblasti  detekcie  reflexné  predmety,  ako  sú  okná,  voda  alebo  
biele  steny,  môže  byť  potrebné  presmerovanie  alebo  môže  byť  potrebné  presmerovať  alebo  
premiestniť  snímač  pohybu.

Vlastnosti  produktu:  Solárna  pouličná  lampa.  Veľkosť  produktu  14,8x12,7x2,4  cm.  3,7V  1200mAh.  Príkon:  1,5  W.  Materiál:  ABS.

Pri  rozhodovaní  o  inštalácii  lampy  nezabudnite,  že  snímač  pohybu,  ktorý  aktivuje  túto  lampu,  má  zorné  pole  120°  (horizontálne)  pri  
maximálnej  vzdialenosti  5  metrov  (16  stôp),  keď  je  okolitá  teplota  25°C  (77°  F).

umiestnite  na  dobre  slnečné  miesto.  Výrobok  by  sa  mal  skladovať  mimo  zdrojov  tepla  a  otvoreného  ohňa,  pretože  môžu  viesť  k  
trvalému  poškodeniu  výrobku.  Výrobok  by  mal  byť  chránený  pred  vodou,  pretože  môže  viesť  k  trvalému  poškodeniu  elektronických  
komponentov.  Neponárajte  do  vody  alebo  inej  tekutiny.

Svetlo  sa  rozsvieti  počas  dňa  
Svetlo  sa  
rýchlo  rozsvieti  a  zhasne  a/
alebo  svetlo  nie  je  také  
jasné  ako  normálne
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voda  alebo  iná  kvapalina.  Nepripájajte  zariadenie  mokrými  rukami.  Nedotýkajte  sa  výrobku  mokrými  rukami.  Pravidelne  kontrolujte  technický  
stav  zariadenia.  Nepoužívajte  poškodený  výrobok.  Akékoľvek  opravy  môže  vykonávať  len  oprávnená  osoba.  V  prípade  poruchy  produktu  
sa  zariadenia  nedotýkajte  a  odpojte  ho  od  zdroja  napájania.

Keď  je  intenzita  slnečného  žiarenia  počas  dňa  väčšia  ako  100  luxov,  
solárne  panely  dobijú  batériu.  V  noci,  keď  lampa  zaznamená  nedostatok  
slnečného  svetla,  sa  automaticky  zapne.

Bežné  problémy:

Informácie  pre  používateľov  o  likvidácii  elektrických  a  elektronických  zariadení  (pre  domácnosti)

Ak  sa  s  vaším  zariadením  vyskytnú  nejaké  problémy,  prestaňte  ho  používať.  Nepripájajte  k  napájaniu  striedavým  prúdom,  aby  ste  
predišli  poškodeniu  slnečným  žiarením.  Uistite  sa,  že  lampa  a  solárny  panel  sú  pevne  pripevnené,  aby  ste  predišli  nehodám  počas  
veterných  dní.  Čistite  povrch  solárneho  panela  každé  tri  mesiace,  aby  ste  zaručili  osvetlenie  svetla.  Uistite  sa,  že  lampa  nie  je  počas  prevádzky  
zakrytá,  zatienená  alebo  zakrytá.  Nepozerajte  sa  do  svetla  lampy.  Neinštalujte  na  nestabilné,  nerovné  povrchy.  Výrobok  neinštalujte  v  
blízkosti  radiátorov  alebo  ventilátorov.  Pred  čistením  alebo  údržbou  lampu  vypnite.  Výrobok  nie  je  hračka.  Uchovávajte  mimo  dosahu  detí

2.  Zapnite  lampu  vypínačom.
Lampa  sa  nerozsvieti  pri  
detekcii  pohybu

Používatelia  v  krajinách  Európskej  únie:  Ak  potrebujete  zlikvidovať  elektrické  alebo  elektronické  zariadenia,  obráťte  sa  na  najbližšie  
predajné  miesto  alebo  na  svojho  dodávateľa,  ktorý  vám  poskytne  ďalšie  informácie.  Likvidácia  odpadu  v  krajinách  mimo  Európskej  únie:  
Tento  symbol  je  platný  iba  v  Európskej  únii.  Ak  potrebujete  zlikvidovať  tento  výrobok,  obráťte  sa  na  miestne  úrady  alebo  predajcu  so  
žiadosťou  o  informácie,  ako  správne  postupovať.

Lampa  je  umiestnená  na  tmavom  mieste.  Zmeňte  polohu  snímača  pohybu.

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Poľsko

Výber  správneho  miesta  pre  solárne  svetlo:  Pre  optimálne  vystavenie  slnečnému  žiareniu  a  dlhší  prevádzkový  čas  umiestnite  solárny  panel  
na  miesto,  ktoré  je  na  priamom  slnečnom  svetle  aspoň  8  hodín  denne.  V  ideálnom  prípade  by  mal  solárny  panel  smerovať  na  juh.

Materiál:  ABS.

Lampa  sa  rozsvieti  na

Upozornenia:  Pred  použitím  si  prečítajte  návod  na  použitie  a  uschovajte  ho  pre  budúce  použitie.  Produkt  používajte  podľa  určenia.  
Udržujte  výrobok  v  čistote.  Ak  chcete,  aby  vaše  solárne  svetlo  so  snímačom  pohybu  vyzeralo  ako  nové,  udržujte  ho  bez  prachu  a  zvyškov  
občasným  utieraním  suchou  handričkou  alebo  v  prípade  potreby  teplou  mydlovou  vodou.  A  čo  je  najdôležitejšie,  uistite  sa,  že  váš  solárny  
panel  je  vždy  bez  nečistôt  a  nečistôt.  Znečistený  solárny  panel  neumožní  úplné  nabitie  batérií,  čo  skráti  ich  životnosť  a  môže  spôsobiť  
poruchu  svietidla.  Nemiešajte  staré  a  nové  batérie.  Nevhadzujte  batérie  do  ohňa  alebo  iných  zdrojov  tepla.  Batérie,  ktoré  sa  dlhší  čas  
nepoužívajú,  by  sa  mali  vybrať.

Spôsob  použitia:  Lampa  má  senzor  detekcie  svetla,  v  noci  sa  automaticky  zapína  a  cez  deň  sa  vypína.

žiadny  dôvod.

Batérie  musia  byť  vložené  so  správnou  polaritou.  Vyberte  staré  batérie  zo  zariadenia.  Nenabíjajte  jednorazové  batérie.  Nemiešajte  značky  
batérií.  Batérie  je  potrebné  zlikvidovať.  Pri  teplotách  pod  -6  °C  (21  °F)  lampa  a  snímač  pohybu  nemusia  správne  fungovať.  Normálna  
prevádzka  sa  obnoví,  keď  sa  teplota  zvýši.  Ak  chcete  lampu  skladovať  vo  vnútri  na  viac  ako  2-3  dni,  prepnite  hlavný  vypínač  do  polohy  
„OFF“,  aby  ste  predišli  poškodeniu  batérie.  Aby  bola  zaistená  správna  prevádzka  produktu,  umiestnite  ho  na  dobre  osvetlené  miesto.  
Výrobok  by  sa  mal  skladovať  mimo  zdrojov  tepla  a  otvoreného  ohňa,  pretože  môžu  viesť  k  trvalému  poškodeniu  výrobku.  Výrobok  by  
mal  byť  chránený  pred  vodou,  pretože  môže  viesť  k  trvalému  poškodeniu  elektronických  komponentov.  Neponárajte  sa  do  seba

Neotvárajte  zariadenie.  Zariadenie  neupravujte  ani  nevykonávajte  žiadne  opravy.

1.  Pripojte  kábel  solárneho  panela  k  otvoru  na  zadnej  strane  LED  lampy.  
LED  lampa  sa  začne  automaticky  nabíjať,  keď  je  intenzita  slnečného  
svetla  väčšia  ako  100  luxov.  Lampa  by  sa  mala  počas  dňa  nabíjať  
aspoň  4  hodiny.

Problém

Symbol  zobrazený  na  produktoch  alebo  v  sprievodnej  dokumentácii  znamená,  že  chybné  elektrické  alebo  elektronické  zariadenia  nemožno  
likvidovať  spolu  s  domovým  odpadom.  Správnym  postupom,  ak  je  to  potrebné,  na  likvidáciu  elektrických  alebo  elektronických  
zariadení,  na  likvidáciu,  opätovné  použitie  alebo  obnovu  komponentov  je  odovzdanie  zariadenia  na  špecializované  zberné  
miesto,  kde  bude  prijaté  bezplatne.  V  niektorých  krajinách  môžete  pri  kúpe  iného  zariadenia  vrátiť  produkt  miestnemu  
distribútorovi.  Správna  likvidácia  zariadenia  chráni  cenné  zdroje  a  predchádza  negatívnym  vplyvom  na  zdravie  a  životné  
prostredie,  ktoré  môžu  byť  ohrozené  neadekvátnym  nakladaním  s  odpadom.  Podrobnosti  o  najbližšom  zbernom  mieste  
vám  poskytne  váš  miestny  úrad.  Nesprávna  likvidácia  odpadu  sa  trestá  sankciami  stanovenými  v  príslušnej  miestnej  
legislatíve.

Riešenie

3.  V  noci,  keď  snímač  pohybu  zaznamená  zmenu  teploty,  svetlo  lampy  
sa  rozsvieti  a  zostane  svietiť  asi  30-45  sekúnd.

Svetlo  sa  rozsvieti  počas  dňa  
Svetlo  sa  rýchlo  
rozsvieti  a  zhasne  a/alebo  
svetlo  nie  je  také  jasné  ako  
normálne.

Ako  funguje  svetlo  snímača  pohybu:  Počas  dňa  solárny  panel  pripojený  
k  tomuto  solárnemu  svetlu  premieňa  slnečné  svetlo  na  elektrinu  a  
nabíja  batériu.  Pomocou  tejto  uloženej  energie  sa  LED  svetlá  lampy  
automaticky  rozsvietia  v  noci,  keď  je  detekovaný  pohyb.  Keď  je  batéria  
plne  nabitá,  lampa  sa  môže  rozsvietiť  až  180-krát,  keď  je  zapnutá  po  
dobu  34  sekúnd,  celkovo  1,7  hodiny.  Svetlo  pracuje  so  vstavaným  PIR  
(pasívnym  infračerveným)  senzorom,  ktorý  neustále  vyhľadáva  zdroje  
tepla  pohybujúce  sa  v  jeho  dosahu.  Keď  sa  v  tejto  oblasti  zistí  zdroj  
tepla  (napríklad  osoba  alebo  auto),  svetlo  sa  okamžite  a  automaticky  
zapne,  aby  osvetlilo  chodníky,  schody,  terasy,  verandy  alebo  akékoľvek  
iné  miesto,  ktoré  si  vyberiete.  Svetlo  zostáva  zapnuté,  zatiaľ  čo  
pohybujúci  sa  zdroj  tepla  zostáva  v  dosahu  detekcie.

Pohybujúce  sa  stromy,  premávka,  domáce  zvieratá  alebo  vtáky  sa  môžu  dostať  do  oblasti  detekcie,  
čomu  sa  možno  vyhnúť;  senzor  však  môže  byť  presmerovaný  do  nadmorskej  výšky,  kde  je  táto  
situácia  menej  pravdepodobná.  Ak  sú  v  oblasti  detekcie  reflexné  predmety,  ako  sú  okná,  voda  alebo  
biele  steny,  môže  byť  potrebné  presmerovanie  alebo  môže  byť  potrebné  presmerovať  alebo  
premiestniť  snímač  pohybu.

Uistite  sa,  že  vypínač  lampy  je  v  polohe  "ON".  Uistite  sa,  že  snímač  pohybu  smeruje  k  prichádzajúcemu  
objektu.  Uistite  sa,  že  je  batéria  nabitá  (solárny  panel  by  mal  byť  vystavený  slnečnému  žiareniu  aspoň  
8  hodín  denne).  Uistite  sa,  že  solárny  panel  je  počas  dňa  správne  umiestnený  a  že  sa  lampa  nabíja  
(pozri  „Výber  správneho  miesta  pre  solárnu  lampu“).  Uistite  sa,  že  solárny  panel  nie  je  umiestnený  v  
blízkosti  umelých  svetelných  zdrojov  (napr.  pouličných  lámp).  Možno  bude  potrebné  vymeniť  batériu.

Vlastnosti  produktu:  Solárna  pouličná  lampa.  Veľkosť  produktu  14,8x12,7x2,4  cm.  3,7  V.  1200  mAh.  Príkon:  1,5W

Umiestnenie  solárneho  panelu  na  zatienené  miesto  neumožní  úplné  nabitie  batérie  a  zníži  prevádzkové  hodiny  lampy.  Pri  výbere  miesta  
pre  solárny  snímač  pohybu  sa  uistite,  že  solárny  panel  nie  je  umiestnený  v  blízkosti  zdrojov  nočného  svetla,  ako  sú  osvetlenie  verandy  alebo  
pouličného  osvetlenia.  V  ideálnom  prípade  by  pre  maximálny  dosah  detekcie  malo  byť  svetlo  namontované  1,8  až  2,5  metra  (6  až  8  stôp)  
nad  oblasťou,  ktorá  sa  skenuje.  Tento  solárny  snímač  pohybu  je  ideálny  pre  oblasti,  kde  nie  je  k  dispozícii  elektrina,  vrátane  príjazdových  
ciest,  prístreškov  pre  autá,  garáží  a  vchodových  dverí,  čím  poskytuje  dodatočnú  bezpečnosť  a  ochranu  vo  vašom  dome.  Pri  rozhodovaní  
o  inštalácii  lampy  pamätajte,  že  snímač  pohybu,  ktorý  aktivuje  túto  lampu,  má  zorné  pole  120°  (horizontálne)  pri  maximálnej  vzdialenosti  5  
metrov  (16  stôp),  keď  je  okolitá  teplota  25°C  (77°  F).

UŽÍVATEĽSKÁ  PRÍRUČKA  E1250

Batéria  môže  byť  slabá.  Prepnite  hlavný  vypínač  do  polohy  „OFF“  a  nabíjajte  batériu  8  hodín,  pričom  
sa  uistite,  že  solárny  panel  je  umiestnený  na  priamom  slnečnom  svetle.  Možno  bude  potrebné  vymeniť  
batériu
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3.  V  noci,  když  snímač  pohybu  zaznamená  změnu  teploty,  světlo  lampy  
se  rozsvítí  a  zůstane  svítit  asi  30-45  sekund.

Provoz:  Lampa  má  senzor  detekce  světla,  v  noci  se  automaticky  zapíná  a  ve  dne  zhasíná.  Když  je  intenzita  slunečního  záření  během  dne  větší  
než  100  luxů,  solární  panely  dobijí  baterii.  V  noci,  když  lampa  detekuje  nedostatek  slunečního  světla,  automaticky  se  zapne.

Nepřipojujte  zařízení  mokrýma  rukama.  Nedotýkejte  se  výrobku  mokrýma  rukama.  Pravidelně  kontrolujte  technický  stav  zařízení.  Nepoužívejte  
poškozený  výrobek.  Případné  opravy  smí  provádět  pouze  oprávněná  osoba.  V  případě  poruchy  produktu  se  zařízení  nedotýkejte  a  odpojte  jej  
od  zdroje  napájení.  Neotevírejte  zařízení.  Zařízení  neupravujte  ani  neprovádějte  žádné  opravy.  Pokud  se  s  vaším  zařízením  vyskytnou  nějaké  
problémy,  přestaňte  jej  používat.  Nepřipojujte  ke  zdroji  střídavého  proudu,  aby  nedošlo  k  poškození  způsobenému  slunečním  zářením.  Ujistěte  
se,  že  lampa  a  solární  panel  jsou  pevně  připojeny,  abyste  předešli  nehodám  ve  větrných  dnech.  Očistěte  povrch  solárního  panelu  každé  tři  
měsíce,  aby  bylo  zaručeno  osvětlení.  Ujistěte  se,  že  lampa  není  během  provozu  zakrytá,  zastíněná  nebo  zakrytá.  Nedívejte  se  do  světla  lampy.  
Neinstalujte  na  nestabilní,  nerovné  povrchy.  Neinstalujte  výrobek  v  blízkosti  radiátorů  nebo  ventilátorů.  Před  čištěním  nebo  údržbou  lampu  
vypněte.  Výrobek  není  hračka.  Uchovávejte  mimo  dosah  dětí.

Ujistěte  se,  že  vypínač  klína  je  v  poloze  "ON".  Ujistěte  se,  že  snímač  pohybu  je  namířen  směrem  k  
přicházejícímu  předmětu.  Ujistěte  se,  že  je  baterie  nabitá  (solární  panel  by  měl  být  vystaven  slunečnímu  
záření  alespoň  8  hodin  denně).  Ujistěte  se,  že  je  solární  panel  během  dne  správně  umístěn  a  že  se  lampa  
nabíjí  (viz  „Výběr  správného  umístění  pro  vaši  solární  lampu“).  Ujistěte  se,  že  solární  panel  není  umístěn  
v  blízkosti  zdrojů  umělého  světla  (např.  Možná  bude  nutné  vyměnit  baterii.

1.  Připojte  kabel  solárního  panelu  k  otvoru  na  zadní  straně  LED  lampy.  
LED  lampa  se  začne  automaticky  nabíjet,  když  je  intenzita  slunečního  
světla  vyšší  než  100  luxů.  Lampa  by  se  měla  během  dne  nabíjet  alespoň  
4  hodiny.

Odstraňování  problémů:

Pohybující  se  stromy,  provoz,  domácí  zvířata  nebo  ptáci  mohou  vstoupit  do  detekční  oblasti,  což  může  
být  nevyhnutelné;  senzor  však  může  být  přesměrován  do  nadmořské  výšky,  kde  je  tato  situace  méně  
pravděpodobná.  Pokud  jsou  v  oblasti  detekce  reflexní  předměty,  jako  jsou  okna,  voda  nebo  bílé  stěny,  
může  být  nutné  přesměrování  nebo  může  být  nutné  přesměrovat  nebo  přemístit  snímač  pohybu.

Informace  pro  uživatele  o  likvidaci  elektrických  a  elektronických  zařízení  (platí  pro  domácnosti)  Symbol  uvedený  na  výrobcích  nebo  v  
dokumentaci  k  nim  připojené  informuje,  že  vadná  elektrická  nebo  elektronická  zařízení  nelze  likvidovat  s  domovním  odpadem.  Správným  
postupem,  když  je  nutné  zlikvidovat  elektrická  nebo  elektronická  zařízení,  zlikvidovat  je,  znovu  použít  nebo  obnovit  součásti,  je  odevzdat  
zařízení  do  specializovaného  sběrného  místa,  kde  bude  přijato  zdarma.  V  některých  zemích  můžete  při  nákupu  jiného  zařízení  vrátit  produkt  

místnímu  distributorovi.  Správná  likvidace  zařízení  vám  umožní  ušetřit  cenné  zdroje  a  vyhnout  se  negativním  vlivům  na  
zdraví  a  životní  prostředí,  které  mohou  být  ohroženy  nevhodným  nakládáním  s  odpady.  Podrobnosti  o  nejbližším  
sběrném  místě  získáte  od  místního  úřadu.  Při  nesprávné  likvidaci  odpadu  existují  rizika

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Polsko

Při  rozhodování  o  instalaci  lampy  mějte  na  paměti,  že  pohybový  senzor,  který  aktivuje  tuto  lampu,  má  zorné  pole  120°  (horizontálně)  na  
maximální  vzdálenost  5  metrů  (16  stop),  když  je  okolní  teplota  25°C  (77°  F).
Upozornění:  Před  použitím  si  přečtěte  návod  k  použití  a  uschovejte  jej  pro  budoucí  použití.  Používejte  výrobek  podle  určení.  Udržujte  výrobek  
čistý.  Aby  vaše  solární  světlo  s  pohybovým  senzorem  vypadalo  jako  nové,  udržujte  jej  bez  prachu  a  zbytků  občasným  otřením  suchým  hadříkem  
nebo  v  případě  potřeby  teplou  mýdlovou  vodou.  A  co  je  nejdůležitější,  ujistěte  se,  že  váš  solární  panel  je  vždy  bez  nečistot  a  nečistot.  Znečištěný  
solární  panel  neumožní  plné  nabití  baterií,  což  zkrátí  jejich  životnost  a  může  způsobit  poruchu  svítilny.  Nekombinujte  staré  a  nové  baterie.  
Nevhazujte  baterie  do  ohně  nebo  jiných  zdrojů  tepla.  Baterie,  které  se  delší  dobu  nepoužívají,  by  měly  být  vyjmuty.  Baterie  musí  být  vloženy  
se  správnou  polaritou.  Vyjměte  staré  baterie  ze  zařízení.  Nenabíjejte  jednorázové  baterie.  Nekombinujte  různé  značky  baterií.  Baterie  je  nutné  
zlikvidovat.  Při  teplotách  nižších  než  -6  °C  (21  °F)  nemusí  lampa  a  snímač  pohybu  fungovat  správně.  Normální  provoz  se  vrátí,  když  se  teplota  
zvýší.  Pokud  má  být  lampa  uskladněna  v  interiéru  po  dobu  delší  než  2-3  dny,  přepněte  vypínač  do  polohy  „OFF“,  abyste  zabránili  poškození  
baterie.  Aby  byla  zajištěna  správná  funkce  produktu,  musí  být  nastaven

Světlo  se  rozsvítí  během  dne  
Světlo  rychle  
bliká  a/nebo  světlo  není  tak  
jasné  jako  normálně

Vlastnosti  produktu:  Solární  pouliční  lampa.  Velikost  produktu  14,8x12,7x2,4  cm.  3,7V  1200mAh.  Příkon:  1,5  W.  Materiál:  ABS.

umístěte  na  dobře  slunné  místo.  Výrobek  by  měl  být  skladován  mimo  zdroje  tepla  a  otevřeného  ohně,  protože  mohou  vést  k  trvalému  
poškození  výrobku.  Výrobek  by  měl  být  chráněn  před  vodou,  protože  může  vést  k  trvalému  poškození  elektronických  součástí.  Neponořujte  
do  vody  nebo  jiné  kapaliny.

Lampa  je  umístěna  na  tmavém  místě.  Změňte  polohu  snímače  pohybu.

Baterie  může  být  vybitá.  Přepněte  hlavní  vypínač  do  polohy  "OFF"  a  nabíjejte  baterii  po  dobu  8  hodin,  
ujistěte  se,  že  solární  panel  je  umístěn  na  přímém  slunečním  světle.  Možná  bude  nutné  vyměnit  baterii

Jak  funguje  světlo  pohybového  senzoru:  Během  dne  solární  panel  
připojený  k  tomuto  solárnímu  světlu  přeměňuje  sluneční  světlo  na  
elektřinu  a  nabíjí  baterii.  Pomocí  této  uložené  energie  se  LED  světla  
lampy  automaticky  rozsvítí  v  noci,  když  je  detekován  pohyb.  Když  je  
baterie  plně  nabitá,  svítilna  se  může  rozsvítit  až  180krát,  když  je  

zapnutá  po  dobu  34  sekund  v  kuse,  celkem  1,7  hodiny.  Světlo  pracuje  s  vestavěným  PIR  (pasivním  infračerveným)  senzorem,  který  neustále  
vyhledává  zdroje  tepla  pohybující  se  v  jeho  detekčním  dosahu.  Když  je  
v  této  oblasti  detekován  zdroj  tepla  (jako  je  osoba  nebo  auto),  světlo  
se  okamžitě  a  automaticky  zapne  a  osvětlí  cesty,  schody,  terasy,  
verandy  nebo  jakékoli  jiné  místo,  které  si  vyberete.  Světlo  zůstává  
svítit,  zatímco  pohybující  se  zdroj  tepla  zůstává  v  dosahu  detekce.

Problém

E1250  UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA

Výběr  správného  umístění  pro  vaše  solární  světlo:  Pro  optimální  
vystavení  slunečnímu  záření  a  delší  provozní  dobu  umístěte  solární  panel  na  místo,  které  je  vystaveno  přímému  slunečnímu  záření  alespoň  8  
hodin  denně.  V  ideálním  případě  by  solární  panel  měl  směřovat  na  jih.  Umístění  solárního  panelu  na  zastíněné  místo  neumožní  úplné  nabití  
baterie  a  sníží  provozní  hodiny  lampy.  Při  výběru  umístění  pro  solární  senzor  pohybu  se  ujistěte,  že  solární  panel  není  umístěn  v  blízkosti  
zdrojů  nočního  světla,  jako  jsou  veranda  nebo  pouliční  osvětlení.  V  ideálním  případě  by  pro  maximální  dosah  detekce  mělo  být  světlo  
namontováno  1,8  až  2,5  metru  (6  až  8  stop)  nad  snímanou  oblastí.  Tento  solární  snímač  pohybu  je  ideální  pro  oblasti,  kde  není  k  dispozici  
elektřina,  včetně  příjezdových  cest,  přístřešků  pro  auta,  garáží  a  předních  dveří,  a  poskytuje  tak  dodatečnou  bezpečnost  a  zabezpečení  kolem  
vašeho  domova.

Lampa  se  nerozsvítí,  když  
je  detekován  pohyb

Řešení

Lampa  se  bez  důvodu  rozsvítí

Uživatelé  v  zemích  Evropské  unie:  Pokud  potřebujete  zlikvidovat  elektrická  nebo  elektronická  zařízení,  obraťte  se  na  nejbližší  prodejní  místo  
nebo  dodavatele,  kteří  vám  poskytnou  další  informace.  Likvidace  odpadu  v  zemích  mimo  Evropskou  unii:  Tento  symbol  je  platný  pouze  v  
Evropské  unii.  Potřebujete-li  tento  výrobek  zlikvidovat,  obraťte  se  na  místní  úřady  nebo  prodejce  se  žádostí  o  pokyny,  jak  jej  správně  zlikvidovat.

2.  Zapněte  lampu  vypínačem.

sankce  stanovené  v  příslušných  místních  předpisech.
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Informace  pro  uživatele  o  likvidaci  elektrických  a  elektronických  zařízení  (pro  domácnosti)

Vlastnosti  produktu:  Solární  pouliční  lampa.  Velikost  produktu  14,8x12,7x2,4  cm.  3,7  V.  1200  mAh.  Příkon:  1,5W

Umístění  solárního  panelu  na  zastíněné  místo  neumožní  úplné  nabití  baterie  a  sníží  provozní  hodiny  lampy.  Při  výběru  umístění  pro  solární  
senzor  pohybu  se  ujistěte,  že  solární  panel  není  umístěn  v  blízkosti  zdrojů  nočního  světla,  jako  jsou  veranda  nebo  pouliční  osvětlení.  V  ideálním  
případě  by  pro  maximální  dosah  detekce  mělo  být  světlo  namontováno  1,8  až  2,5  metru  (6  až  8  stop)  nad  snímanou  oblastí.  Tento  solární  
snímač  pohybu  je  ideální  pro  oblasti,  kde  není  k  dispozici  elektřina,  včetně  příjezdových  cest,  přístřešků  pro  auta,  garáží  a  předních  dveří,  a  
poskytuje  tak  dodatečnou  bezpečnost  a  zabezpečení  kolem  vašeho  domova.  Při  rozhodování  o  instalaci  lampy  mějte  na  paměti,  že  pohybový  
senzor,  který  aktivuje  tuto  lampu,  má  zorné  pole  120°  (horizontálně)  na  maximální  vzdálenost  5  metrů  (16  stop),  když  je  okolní  teplota  25°C  
(77°  F).

UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  E1250

Baterie  může  být  vybitá.  Přepněte  hlavní  vypínač  do  polohy  "OFF"  a  nabíjejte  baterii  po  dobu  8  hodin,  
ujistěte  se,  že  solární  panel  je  umístěn  na  přímém  slunečním  světle.  Možná  bude  nutné  vyměnit  baterii

Jak  funguje  světlo  pohybového  senzoru:  Během  dne  solární  panel  
připojený  k  tomuto  solárnímu  světlu  přeměňuje  sluneční  světlo  na  
elektřinu  a  nabíjí  baterii.  Pomocí  této  uložené  energie  se  LED  světla  
lampy  automaticky  rozsvítí  v  noci,  když  je  detekován  pohyb.  Když  je  
baterie  plně  nabitá,  svítilna  se  může  rozsvítit  až  180krát,  když  je  zapnutá  
po  dobu  34  sekund  v  kuse,  celkem  1,7  hodiny.  Světlo  pracuje  s  
vestavěným  PIR  (pasivním  infračerveným)  senzorem,  který  neustále  
vyhledává  zdroje  tepla  pohybující  se  v  jeho  detekčním  dosahu.  Když  je  
v  této  oblasti  detekován  zdroj  tepla  (jako  je  osoba  nebo  auto),  světlo  se  
okamžitě  a  automaticky  zapne  a  osvětlí  cesty,  schody,  terasy,  verandy  
nebo  jakékoli  jiné  místo,  které  si  vyberete.  Světlo  zůstává  svítit,  zatímco  
pohybující  se  zdroj  tepla  zůstává  v  dosahu  detekce.

Pohybující  se  stromy,  provoz,  domácí  zvířata  nebo  ptáci  mohou  vstoupit  do  detekční  oblasti,  což  může  
být  nevyhnutelné;  senzor  však  může  být  přesměrován  do  nadmořské  výšky,  kde  je  tato  situace  méně  
pravděpodobná.  Pokud  jsou  v  oblasti  detekce  reflexní  předměty,  jako  jsou  okna,  voda  nebo  bílé  stěny,  
může  být  nutné  přesměrování  nebo  může  být  nutné  přesměrovat  nebo  přemístit  snímač  pohybu.

Ujistěte  se,  že  je  vypínač  lampy  v  poloze  "ON".  Ujistěte  se,  že  snímač  pohybu  je  namířen  směrem  k  
přicházejícímu  předmětu.  Ujistěte  se,  že  je  baterie  nabitá  (solární  panel  by  měl  být  vystaven  slunečnímu  
záření  alespoň  8  hodin  denně).  Ujistěte  se,  že  je  solární  panel  během  dne  správně  umístěn  a  že  se  lampa  
nabíjí  (viz  „Výběr  správného  umístění  pro  vaši  solární  lampu“).  Ujistěte  se,  že  solární  panel  není  umístěn  
v  blízkosti  zdrojů  umělého  světla  (např.  pouliční  lampy).  Možná  bude  nutné  vyměnit  baterii.

Symbol  zobrazený  na  výrobcích  nebo  v  průvodní  dokumentaci  znamená,  že  vadná  elektrická  nebo  elektronická  zařízení  nelze  likvidovat  
společně  s  domovním  odpadem.  Správným  postupem,  pokud  je  to  nutné,  k  likvidaci  elektrického  nebo  elektronického  zařízení,  
k  likvidaci,  opětovnému  použití  nebo  regeneraci  součástí,  je  předání  zařízení  na  specializované  sběrné  místo,  kde  bude  přijato  
zdarma.  V  některých  zemích  můžete  při  nákupu  dalšího  zařízení  vrátit  produkt  místnímu  distributorovi.  Správná  likvidace  
zařízení  zachovává  cenné  zdroje  a  zabraňuje  negativním  dopadům  na  zdraví  a  životní  prostředí,  které  mohou  být  ohroženy  
nedostatečným  nakládáním  s  odpady.  Podrobnosti  o  nejbližším  sběrném  místě  vám  sdělí  místní  úřad.  Nesprávná  likvidace  
odpadu  se  trestá  sankcemi  stanovenými  v  příslušné  místní  legislativě.

Řešení

3.  V  noci,  když  snímač  pohybu  zaznamená  změnu  teploty,  světlo  lampy  se  
rozsvítí  a  zůstane  svítit  asi  30-45  sekund.

Světlo  se  rozsvítí  během  dne  
Světlo  rychle  bliká  
a/nebo  světlo  není  tak  jasné  
jako  normálně.

Jak  používat:  Lampa  má  senzor  detekce  světla,  v  noci  se  automaticky  rozsvítí  a  ve  dne  zhasne.

Baterie  musí  být  vloženy  se  správnou  polaritou.  Vyjměte  staré  baterie  ze  zařízení.  Nenabíjejte  jednorázové  baterie.  Nekombinujte  různé  značky  
baterií.  Baterie  je  nutné  zlikvidovat.  Při  teplotách  nižších  než  -6  °C  (21  °F)  nemusí  lampa  a  snímač  pohybu  fungovat  správně.  Normální  provoz  
se  vrátí,  když  se  teplota  zvýší.  Pokud  má  být  lampa  uskladněna  v  interiéru  po  dobu  delší  než  2-3  dny,  přepněte  vypínač  do  polohy  „OFF“,  
abyste  zabránili  poškození  baterie.  Abyste  zajistili  správnou  funkci  výrobku,  umístěte  jej  na  dobře  osvětlené  místo.  Výrobek  by  měl  být  
skladován  mimo  zdroje  tepla  a  otevřeného  ohně,  protože  mohou  vést  k  trvalému  poškození  výrobku.  Výrobek  by  měl  být  chráněn  před  vodou,  
protože  může  vést  k  trvalému  poškození  elektronických  součástí.  Neponořujte  se  do  sebe

žádný  důvod.

Neotevírejte  zařízení.  Zařízení  neupravujte  ani  neprovádějte  žádné  opravy.

1.  Připojte  kabel  solárního  panelu  k  otvoru  na  zadní  straně  LED  lampy.  
LED  lampa  se  začne  automaticky  nabíjet,  když  je  intenzita  slunečního  
světla  vyšší  než  100  luxů.  Lampa  by  se  měla  během  dne  nabíjet  alespoň  
4  hodiny.

Problém

Materiál:  ABS.

Upozornění:  Před  použitím  si  přečtěte  návod  k  použití  a  uschovejte  jej  pro  budoucí  použití.  Používejte  výrobek  podle  určení.  Udržujte  výrobek  
čistý.  Aby  vaše  solární  světlo  s  pohybovým  senzorem  vypadalo  jako  nové,  udržujte  jej  bez  prachu  a  zbytků  občasným  otřením  suchým  hadříkem  
nebo  v  případě  potřeby  teplou  mýdlovou  vodou.  A  co  je  nejdůležitější,  ujistěte  se,  že  váš  solární  panel  je  vždy  bez  nečistot  a  nečistot.  Znečištěný  
solární  panel  neumožní  plné  nabití  baterií,  což  zkrátí  jejich  životnost  a  může  způsobit  poruchu  svítilny.  Nekombinujte  staré  a  nové  baterie.  
Nevhazujte  baterie  do  ohně  nebo  jiných  zdrojů  tepla.  Baterie,  které  se  delší  dobu  nepoužívají,  by  měly  být  vyjmuty.

Lampa  se  rozsvítí  pro

Lampa  je  umístěna  na  tmavém  místě.  Změňte  polohu  snímače  pohybu.

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Polsko

Pokud  se  s  vaším  zařízením  vyskytnou  nějaké  problémy,  přestaňte  jej  používat.  Nepřipojujte  ke  zdroji  střídavého  proudu,  aby  nedošlo  k  
poškození  způsobenému  slunečním  zářením.  Ujistěte  se,  že  lampa  a  solární  panel  jsou  pevně  připojeny,  abyste  předešli  nehodám  ve  větrných  
dnech.  Očistěte  povrch  solárního  panelu  každé  tři  měsíce,  aby  bylo  zaručeno  osvětlení.  Ujistěte  se,  že  lampa  není  během  provozu  zakrytá,  
zastíněná  nebo  zakrytá.  Nedívejte  se  do  světla  lampy.  Neinstalujte  na  nestabilní,  nerovné  povrchy.  Neinstalujte  výrobek  v  blízkosti  radiátorů  
nebo  ventilátorů.  Před  čištěním  nebo  údržbou  lampu  vypněte.  Výrobek  není  hračka.  Uchovávejte  mimo  dosah  dětí

2.  Zapněte  lampu  vypínačem.

Výběr  správného  umístění  pro  vaše  solární  světlo:  Pro  optimální  vystavení  slunečnímu  záření  a  delší  provozní  dobu  umístěte  solární  panel  
na  místo,  které  je  vystaveno  přímému  slunečnímu  záření  alespoň  8  hodin  denně.  V  ideálním  případě  by  solární  panel  měl  směřovat  na  jih.

Lampa  se  nerozsvítí,  když  je  
detekován  pohyb

Uživatelé  v  zemích  Evropské  unie:  Potřebujete-li  zlikvidovat  elektrická  nebo  elektronická  zařízení,  obraťte  se  na  nejbližší  prodejní  místo  nebo  
svého  dodavatele  pro  další  informace.  Likvidace  odpadu  v  zemích  mimo  Evropskou  unii:  Tento  symbol  je  platný  pouze  v  Evropské  unii.  
Potřebujete-li  tento  výrobek  zlikvidovat,  obraťte  se  na  místní  úřady  nebo  prodejce  se  žádostí  o  informace,  jak  správně  postupovat.

voda  nebo  jiná  kapalina.  Nepřipojujte  zařízení  mokrýma  rukama.  Nedotýkejte  se  výrobku  mokrýma  rukama.  Pravidelně  kontrolujte  technický  
stav  zařízení.  Nepoužívejte  poškozený  výrobek.  Případné  opravy  smí  provádět  pouze  oprávněná  osoba.  V  případě  poruchy  produktu  se  zařízení  
nedotýkejte  a  odpojte  jej  od  zdroje  napájení.

Když  je  intenzita  slunečního  záření  během  dne  větší  než  100  luxů,  
solární  panely  dobijí  baterii.  V  noci,  když  lampa  detekuje  nedostatek  
slunečního  světla,  automaticky  se  zapne.

Běžné  problémy:
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Amikor  a  lámpa  felszerelése  mellett  dönt,  ne  feledje,  hogy  a  lámpát  aktiváló  mozgásérzékelő  látómezeje  120°  (vízszintes)  legfeljebb  5  méter  
(16  láb)  távolságban,  ha  a  környezeti  hőmérséklet  25°C  (77°)  F).

A  lámpa  nem  kapcsol  be,  ha  
mozgást  észlel

A  napelemes  világítás  megfelelő  helyének  kiválasztása:  Az  optimális  
napsugárzás  és  a  hosszabb  működési  idő  érdekében  helyezze  a  napelem  panelt  olyan  helyre,  ahol  naponta  legalább  8  óra  közvetlen  napfény  
éri.  Ideális  esetben  a  napelemnek  dél  felé  kell  néznie.  A  napelem  árnyékolt  helyre  történő  elhelyezése  nem  teszi  lehetővé  az  akkumulátor  
teljes  feltöltését,  és  csökkenti  a  lámpa  üzemidejét.  A  napelemes  mozgásérzékelő  helyének  kiválasztásakor  ügyeljen  arra,  hogy  a  napelem  ne  
legyen  éjszakai  fényforrások,  például  tornác  vagy  utcai  lámpák  közelében.  Ideális  esetben  a  maximális  érzékelési  tartomány  érdekében  a  
fényt  1,8-2,5  méterrel  (6-8  láb)  kell  felszerelni  a  vizsgált  terület  fölé.  Ez  a  napelemes  mozgásérzékelő  ideális  olyan  helyeken,  ahol  nem  áll  
rendelkezésre  elektromos  áram,  beleértve  az  autóbeállókat,  a  kocsibeállókat,  a  garázsokat  és  a  bejárati  ajtókat,  így  további  biztonságot  és  
biztonságot  nyújt  otthona  körül.

A  lámpa  nappal  világít  A  
lámpa  
gyorsan  fel-  és  kikapcsol,  és/
vagy  a  fény  nem  olyan  erős,  
mint  a  szokásos

A  mozgásérzékelős  lámpa  működése:  Napközben  a  napelemhez  
csatlakoztatott  napelem  a  napfényt  elektromos  árammá  alakítja,  
feltöltve  az  akkumulátort.  Ezt  a  tárolt  energiát  felhasználva  a  lámpa  
LED-lámpái  automatikusan  bekapcsolnak  éjszaka,  amikor  mozgást  
észlel.  Amikor  az  akkumulátor  teljesen  feltöltődött,  a  lámpa  akár  180-

szor  is  kigyullad,  ha  egyszerre  34  másodpercre  van  bekapcsolva,  összesen  1,7  órán  keresztül.  A  lámpa  beépített  PIR  (passzív  infravörös)  
érzékelővel  működik,  amely  folyamatosan  keresi  az  érzékelési  
tartományon  belül  mozgó  hőforrásokat.  Ha  hőforrást  (például  
személyt  vagy  autót)  észlel  ezen  a  területen,  a  lámpa  azonnal  és  
automatikusan  bekapcsol,  hogy  megvilágítsa  az  ösvényeket,  
lépcsőket,  teraszokat,  tornácokat  vagy  bármely  más  tetszőleges  
helyet.  A  lámpa  égve  marad,  amíg  a  mozgó  hőforrás  az  érzékelési  
tartományon  belül  marad.

Probléma

Felhasználók  az  Európai  Unió  országaiban:  Ha  elektromos  vagy  elektronikus  berendezést  kell  ártalmatlanítania,  kérjük,  forduljon  a  legközelebbi  
értékesítési  ponthoz  vagy  szállítóhoz,  aki  további  információkkal  szolgál.  Hulladékelhelyezés  az  Európai  Unión  kívüli  országokban:  Ez  a  
szimbólum  csak  az  Európai  Unióban  érvényes.  Ha  meg  kell  semmisítenie  ezt  a  terméket,  kérjük,  forduljon  a  helyi  hatóságokhoz  vagy  a  
kereskedőhöz  a  megfelelő  megsemmisítésre  vonatkozó  utasításokért.

a  vonatkozó  helyi  előírásokban  előírt  büntetések.

3.  Éjszaka,  amikor  a  mozgásérzékelő  hőmérséklet-változást  észlel,  a  
lámpa  fénye  kigyullad,  és  körülbelül  30-45  másodpercig  égve  marad.

Győződjön  meg  arról,  hogy  a  körbekapcsoló  kapcsoló  "ON"  állásban  van.  Győződjön  meg  arról,  hogy  a  
mozgásérzékelő  a  bejövő  tárgy  felé  mutat.  Győződjön  meg  arról,  hogy  az  akkumulátor  fel  van  töltve  (a  
napelemet  legalább  napi  8  órára  napfénynek  kell  kitenni).  Győződjön  meg  arról,  hogy  a  napelem  panel  
megfelelően  van  elhelyezve  a  nap  folyamán,  és  hogy  a  lámpa  töltődik  (lásd  "A  napelemes  lámpa  
megfelelő  helyének  kiválasztása").  Ügyeljen  arra,  hogy  a  napelem  ne  legyen  mesterséges  fényforrás  (pl.  
utcai  lámpák)  közelében.  Lehetséges,  hogy  az  akkumulátort  ki  kell  cserélni.

Megoldás

2.  Kapcsolja  be  a  lámpát  a  kapcsolóval.

A  lámpa  ok  nélkül  világít

Tájékoztatás  a  felhasználóknak  az  elektromos  és  elektronikus  eszközök  ártalmatlanításával  kapcsolatban  (háztartásokra  vonatkozik)  A  
termékeken  vagy  a  hozzájuk  csatolt  dokumentáción  látható  szimbólum  arról  tájékoztat,  hogy  a  hibás  elektromos  vagy  elektronikus  
készülékeket  nem  lehet  a  háztartási  hulladékkal  együtt  kidobni.  Az  elektromos  vagy  elektronikus  készülékek  ártalmatlanítása,  
ártalmatlanítása,  újrafelhasználása  vagy  az  alkatrészek  visszanyerése  esetén  a  helyes  eljárás  az,  hogy  a  készüléket  egy  speciális  gyűjtőhelyre  

kell  vinni,  ahol  ingyenesen  átveszik.  Egyes  országokban  más  készülék  vásárlásakor  visszaküldheti  a  terméket  a  helyi  
forgalmazónak.  A  készülék  megfelelő  ártalmatlanításával  értékes  erőforrásokat  takaríthat  meg,  és  elkerülheti  az  
egészségre  és  a  környezetre  gyakorolt  negatív  hatásokat,  amelyeket  a  nem  megfelelő  hulladékkezelés  fenyegethet.  A  
legközelebbi  gyűjtőhely  adatait  a  helyi  hatóságtól  szerezheti  be.  A  hulladék  helytelen  ártalmatlanítása  kockázatokkal  
jár

1.  Csatlakoztassa  a  napelem  kábelét  a  LED  lámpa  hátulján  lévő  
lyukhoz.  A  LED  lámpa  automatikusan  elkezd  tölteni,  ha  a  napfény  
intenzitása  meghaladja  a  100  luxot.  A  lámpát  a  nap  folyamán  legalább  
4  órán  keresztül  kell  tölteni.

Hibaelhárítás:

Ne  csatlakoztassa  a  készüléket  nedves  kézzel.  Ne  érintse  meg  a  terméket  nedves  kézzel.  Rendszeresen  ellenőrizze  a  készülék  műszaki  
állapotát.  Ne  használjon  sérült  terméket.  Bármilyen  javítást  csak  felhatalmazott  személy  végezhet.  A  termék  meghibásodása  esetén  ne  
érintse  meg  a  készüléket,  és  ne  válassza  le  az  áramforrásról.  Ne  nyissa  ki  a  készüléket.  Ne  módosítsa  a  készüléket  és  ne  végezzen  semmilyen  
javítást.  Ha  bármilyen  probléma  lép  fel  az  eszközzel,  hagyja  abba  a  használatát.  Ne  csatlakoztassa  a  váltakozó  áramú  hálózathoz,  hogy  
elkerülje  a  napfény  által  okozott  károkat.  Győződjön  meg  arról,  hogy  a  lámpa  és  a  napelem  megfelelően  rögzítve  van,  hogy  elkerülje  a  
baleseteket  szeles  napokon.  Kérjük,  háromhavonta  tisztítsa  meg  a  napelem  felületét,  hogy  garantálja  a  fény  megvilágítását.  Ügyeljen  arra,  
hogy  a  lámpa  működés  közben  ne  legyen  letakarva,  árnyékolva  vagy  eltakarva.  Ne  nézzen  a  lámpa  fényébe.  Ne  telepítse  instabil,  egyenetlen  
felületekre.  Ne  telepítse  a  terméket  radiátorok  vagy  ventilátorok  közelébe.  Tisztítás  vagy  karbantartás  előtt  kapcsolja  le  a  lámpát.  A  termék  
nem  játék.  Gyermekek  elől  elzárva  tartandó.

Működése:  A  lámpa  fényérzékelővel  rendelkezik,  éjszaka  automatikusan  bekapcsol,  nappal  pedig  kialszik.  Ha  a  napfény  intenzitása  a  nap  
folyamán  meghaladja  a  100  luxot,  a  napelemek  töltik  az  akkumulátort.  Éjszaka,  amikor  a  lámpa  érzékeli  a  napfény  hiányát,  automatikusan  
bekapcsol.

Mozgó  fák,  forgalom,  háziállatok  vagy  madarak  bejuthatnak  az  észlelési  területre,  ami  elkerülhetetlen  
lehet;  azonban  az  érzékelő  átirányítható  olyan  magasságra,  ahol  ez  a  helyzet  kisebb  valószínűséggel  
fordul  elő.  Ha  az  érzékelési  területen  tükröződő  tárgyak,  például  ablakok,  víz  vagy  fehér  falak  vannak,  
átirányításra  lehet  szükség,  vagy  a  mozgásérzékelőt  át  kell  irányítani  vagy  át  kell  helyezni.

Termékjellemzők:  Solar  utcai  lámpa.  A  termék  mérete  14,8x12,7x2,4  cm.  3,7V  1200mAh.  Teljesítményfelvétel:  1,5  W.  Anyaga:  ABS.

jól  napos  helyre  helyezzük.  A  terméket  hőforrásoktól  és  nyílt  lángtól  távol  kell  tárolni,  mivel  ezek  a  termék  maradandó  károsodásához  
vezethetnek.  A  terméket  óvni  kell  a  víztől,  mert  az  az  elektronikus  alkatrészek  maradandó  károsodásához  vezethet.  Ne  merítse  vízbe  vagy  
más  folyadékba.

Az  akkumulátor  töltöttsége  alacsony  lehet.  Fordítsa  a  főkapcsolót  "OFF"  állásba,  és  töltse  az  akkumulátort  
8  órán  keresztül,  ügyelve  arra,  hogy  a  napelemet  közvetlen  napfénynek  kitéve  tegye.  Lehetséges,  hogy  az  
akkumulátort  ki  kell  cserélni

A  lámpát  sötét  helyen  kell  elhelyezni.  Változtassa  meg  a  mozgásérzékelő  helyzetét.

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Lengyelország

Figyelmeztetések:  Kérjük,  használat  előtt  olvassa  el  a  használati  útmutatót,  és  őrizze  meg  későbbi  használatra.  A  terméket  
rendeltetésszerűen  használja.  Tartsa  tisztán  a  terméket.  Annak  érdekében,  hogy  a  mozgásérzékelő  napelemes  lámpája  újszerűnek  tűnjön,  
tartsa  por-  és  szennyeződésmentesen,  időnként  törölje  le  száraz  ruhával,  vagy  ha  szükséges,  meleg  szappanos  vízzel.  A  legfontosabb,  hogy  
a  napelem  mindig  szennyeződés-  és  törmelékmentes  legyen.  A  szennyezett  napelem  nem  teszi  lehetővé  az  akkumulátorok  teljes  feltöltését,  
ami  lerövidíti  élettartamukat  és  a  lámpa  meghibásodását  okozhatja.  Ne  használjon  együtt  régi  és  új  elemeket.  Ne  dobja  az  elemeket  tűzbe  
vagy  más  hőforrásba.  A  hosszabb  ideig  nem  használt  elemeket  ki  kell  venni.  Az  elemeket  megfelelő  polaritással  kell  behelyezni.  Vegye  ki  a  
régi  elemeket  a  készülékből.  Ne  töltsön  eldobható  elemeket.  Ne  keverje  össze  az  akkumulátormárkákat.  Az  elemeket  ártalmatlanítani  kell.  
-6°C  (21°F)  alatti  hőmérsékleten  előfordulhat,  hogy  a  lámpa  és  a  mozgásérzékelő  nem  működik  megfelelően.  A  normál  működés  visszaáll,  
ha  a  hőmérséklet  emelkedik.  Ha  a  lámpát  több  mint  2-3  napig  beltérben  kívánja  tárolni,  kérjük,  fordítsa  a  főkapcsolót  "OFF"  állásba,  hogy  
elkerülje  az  akkumulátor  károsodását.  A  termék  megfelelő  működése  érdekében  be  kell  állítani
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Használata:  A  lámpa  fényérzékelővel  rendelkezik,  éjszaka  automatikusan  bekapcsol,  nappal  pedig  kialszik.

Az  elemeket  megfelelő  polaritással  kell  behelyezni.  Vegye  ki  a  régi  elemeket  a  készülékből.  Ne  töltsön  eldobható  elemeket.  Ne  keverje  össze  az  
akkumulátormárkákat.  Az  elemeket  ártalmatlanítani  kell.  -6°C  (21°F)  alatti  hőmérsékleten  előfordulhat,  hogy  a  lámpa  és  a  mozgásérzékelő  nem  
működik  megfelelően.  A  normál  működés  visszaáll,  ha  a  hőmérséklet  emelkedik.  Ha  a  lámpát  több  mint  2-3  napig  beltérben  kívánja  tárolni,  
kérjük,  fordítsa  a  főkapcsolót  "OFF"  állásba,  hogy  elkerülje  az  akkumulátor  károsodását.  A  termék  megfelelő  működése  érdekében  helyezze  jól  
megvilágított  helyre.  A  terméket  hőforrásoktól  és  nyílt  lángtól  távol  kell  tárolni,  mivel  ezek  a  termék  maradandó  károsodásához  vezethetnek.  A  
terméket  óvni  kell  a  víztől,  mert  az  az  elektronikus  alkatrészek  maradandó  károsodásához  vezethet.  Ne  merülj  bele

Figyelmeztetések:  Kérjük,  használat  előtt  olvassa  el  a  használati  útmutatót,  és  őrizze  meg  későbbi  használatra.  A  terméket  rendeltetésszerűen  
használja.  Tartsa  tisztán  a  terméket.  Annak  érdekében,  hogy  a  mozgásérzékelő  napelemes  lámpája  újszerűnek  tűnjön,  tartsa  por-  és  
szennyeződésmentesen,  időnként  törölje  le  száraz  ruhával,  vagy  ha  szükséges,  meleg  szappanos  vízzel.  A  legfontosabb,  hogy  a  napelem  mindig  
szennyeződés-  és  törmelékmentes  legyen.  A  szennyezett  napelem  nem  teszi  lehetővé  az  akkumulátorok  teljes  feltöltését,  ami  lerövidíti  
élettartamukat  és  a  lámpa  meghibásodását  okozhatja.  Ne  használjon  együtt  régi  és  új  elemeket.  Ne  dobja  az  elemeket  tűzbe  vagy  más  
hőforrásba.  A  hosszabb  ideig  nem  használt  elemeket  ki  kell  venni.

Anyaga:  ABS.

A  lámpa  kigyullad

A  lámpát  sötét  helyen  kell  elhelyezni.  Változtassa  meg  a  mozgásérzékelő  helyzetét.

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Lengyelország

A  napelemes  világítás  megfelelő  helyének  kiválasztása:  Az  optimális  napsugárzás  és  a  hosszabb  működési  idő  érdekében  helyezze  a  napelem  
panelt  olyan  helyre,  ahol  naponta  legalább  8  óra  közvetlen  napfény  éri.  Ideális  esetben  a  napelemnek  dél  felé  kell  néznie.

2.  Kapcsolja  be  a  lámpát  a  kapcsolóval.

Ha  bármilyen  probléma  lép  fel  az  eszközzel,  hagyja  abba  a  használatát.  Ne  csatlakoztassa  a  váltóáramú  áramforráshoz,  hogy  elkerülje  a  napfény  
által  okozott  károkat.  Győződjön  meg  arról,  hogy  a  lámpa  és  a  napelem  megfelelően  rögzítve  van,  hogy  elkerülje  a  baleseteket  szeles  napokon.  
Kérjük,  háromhavonta  tisztítsa  meg  a  napelem  felületét,  hogy  garantálja  a  fény  megvilágítását.  Ügyeljen  arra,  hogy  a  lámpa  működés  közben  ne  
legyen  letakarva,  árnyékolva  vagy  eltakarva.  Ne  nézzen  a  lámpa  fényébe.  Ne  telepítse  instabil,  egyenetlen  felületekre.  Ne  telepítse  a  terméket  
radiátorok  vagy  ventilátorok  közelébe.  Tisztítás  vagy  karbantartás  előtt  kapcsolja  le  a  lámpát.  A  termék  nem  játék.  Gyermekek  elől  elzárva  
tartandó

A  lámpa  nem  kapcsol  be,  ha  
mozgást  észlel

Felhasználók  az  Európai  Unió  országaiban:  Ha  elektromos  vagy  elektronikus  berendezést  kell  ártalmatlanítania,  további  információért  forduljon  a  
legközelebbi  értékesítési  ponthoz  vagy  szállítójához.  Hulladék  elhelyezése  az  Európai  Unión  kívüli  országokban:  Ez  a  szimbólum  csak  az  Európai  
Unióban  érvényes.  Ha  meg  kell  semmisítenie  ezt  a  terméket,  kérjük,  forduljon  a  helyi  hatóságokhoz  vagy  a  kereskedőhöz,  hogy  tájékozódjon  a  
helyes  eljárásról.

Gyakori  problémák:

víz  vagy  más  folyadék.  Ne  csatlakoztassa  a  készüléket  nedves  kézzel.  Ne  érintse  meg  a  terméket  nedves  kézzel.  Rendszeresen  ellenőrizze  a  
készülék  műszaki  állapotát.  Ne  használjon  sérült  terméket.  Bármilyen  javítást  csak  felhatalmazott  személy  végezhet.  A  termék  meghibásodása  
esetén  ne  érintse  meg  a  készüléket,  és  ne  válassza  le  az  áramforrásról.

Ha  a  napfény  intenzitása  a  nap  folyamán  meghaladja  a  100  luxot,  a  
napelemek  töltik  az  akkumulátort.  Éjszaka,  amikor  a  lámpa  érzékeli  a  
napfény  hiányát,  automatikusan  bekapcsol.

Tájékoztatás  a  felhasználók  számára  az  elektromos  és  elektronikus  berendezések  ártalmatlanításáról  (háztartások  számára)

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  E1250

Termékjellemzők:  Solar  utcai  lámpa.  A  termék  mérete  14,8x12,7x2,4  cm.  3,7V.  1200  mAh.  Teljesítményfelvétel:  1,5  W

A  napelem  árnyékolt  helyre  történő  elhelyezése  nem  teszi  lehetővé  az  akkumulátor  teljes  feltöltését,  és  csökkenti  a  lámpa  üzemidejét.  A  napelemes  
mozgásérzékelő  helyének  kiválasztásakor  ügyeljen  arra,  hogy  a  napelem  ne  legyen  éjszakai  fényforrások,  például  tornác  vagy  utcai  lámpák  
közelében.  Ideális  esetben  a  maximális  érzékelési  tartomány  érdekében  a  fényt  1,8-2,5  méterrel  (6-8  láb)  kell  felszerelni  a  vizsgált  terület  fölé.  Ez  a  
napelemes  mozgásérzékelő  ideális  olyan  helyeken,  ahol  nem  áll  rendelkezésre  elektromos  áram,  beleértve  az  autóbeállókat,  a  kocsibeállókat,  a  
garázsokat  és  a  bejárati  ajtókat,  így  további  biztonságot  és  biztonságot  nyújt  otthona  körül.  Amikor  a  lámpa  felszerelése  mellett  dönt,  ne  feledje,  
hogy  a  lámpát  aktiváló  mozgásérzékelő  látómezeje  120°  (vízszintes)  legfeljebb  5  méter  (16  láb)  távolságban,  ha  a  környezeti  hőmérséklet  25°C  
(77°)  F).

Lehet,  hogy  az  akkumulátor  lemerült.  Fordítsa  a  főkapcsolót  "OFF"  állásba,  és  töltse  az  akkumulátort  8  órán  
keresztül,  ügyelve  arra,  hogy  a  napelemet  közvetlen  napfénynek  kitéve  tegye.  Lehetséges,  hogy  az  
akkumulátort  ki  kell  cserélni

A  mozgásérzékelős  lámpa  működése:  Napközben  a  napelemhez  
csatlakoztatott  napelem  a  napfényt  elektromos  árammá  alakítja,  feltöltve  
az  akkumulátort.  Ezt  a  tárolt  energiát  felhasználva  a  lámpa  LED-lámpái  
automatikusan  bekapcsolnak  éjszaka,  amikor  mozgást  észlel.  Amikor  az  
akkumulátor  teljesen  feltöltődött,  a  lámpa  akár  180-szor  is  kigyullad,  ha  
egyszerre  34  másodpercre  van  bekapcsolva,  összesen  1,7  órán  keresztül.  
A  lámpa  beépített  PIR  (passzív  infravörös)  érzékelővel  működik,  amely  
folyamatosan  keresi  az  érzékelési  tartományon  belül  mozgó  hőforrásokat.  
Ha  hőforrást  (például  személyt  vagy  autót)  észlel  ezen  a  területen,  a  
lámpa  azonnal  és  automatikusan  bekapcsol,  hogy  megvilágítsa  az  
ösvényeket,  lépcsőket,  teraszokat,  tornácokat  vagy  bármely  más  
tetszőleges  helyet.  A  lámpa  égve  marad,  amíg  a  mozgó  hőforrás  az  

érzékelési  tartományon  belül  marad.

Győződjön  meg  arról,  hogy  a  lámpa  főkapcsolója  "ON"  állásban  van.  Győződjön  meg  arról,  hogy  a  
mozgásérzékelő  a  bejövő  tárgy  felé  mutat.  Győződjön  meg  arról,  hogy  az  akkumulátor  fel  van  töltve  (a  
napelemet  legalább  napi  8  órára  napfénynek  kell  kitenni).  Győződjön  meg  arról,  hogy  a  napelem  panel  
megfelelően  van  elhelyezve  a  nap  folyamán,  és  hogy  a  lámpa  töltődik  (lásd  "A  napelemes  lámpa  megfelelő  
helyének  kiválasztása").  Ügyeljen  arra,  hogy  a  napelem  ne  legyen  mesterséges  fényforrás  (pl.  utcai  lámpák)  
közelében.  Lehetséges,  hogy  az  akkumulátort  ki  kell  cserélni.

Mozgó  fák,  forgalom,  háziállatok  vagy  madarak  bejuthatnak  az  észlelési  területre,  ami  elkerülhetetlen  lehet;  
azonban  az  érzékelő  átirányítható  olyan  magasságra,  ahol  ez  a  helyzet  kisebb  valószínűséggel  fordul  elő.  

Ha  az  érzékelési  területen  tükröződő  tárgyak,  például  ablakok,  víz  vagy  fehér  falak  vannak,  átirányításra  
lehet  szükség,  vagy  a  mozgásérzékelőt  át  kell  irányítani  vagy  át  kell  helyezni.

A  lámpa  nappal  világít  A  
lámpa  gyorsan  

fel-  és  kikapcsol,  és/vagy  a  
fény  nem  olyan  erős,  mint  a  
szokásos.

Megoldás

3.  Éjszaka,  amikor  a  mozgásérzékelő  hőmérséklet-változást  észlel,  a  lámpa  fénye  

kigyullad,  és  körülbelül  30-45  másodpercig  égve  marad.

A  termékeken  látható  szimbólum  vagy  a  kísérő  dokumentáció  azt  jelzi,  hogy  a  hibás  elektromos  vagy  elektronikus  berendezéseket  nem  lehet  a  
háztartási  hulladékkal  együtt  kidobni.  Az  elektromos  vagy  elektronikus  berendezések  ártalmatlanításának,  az  alkatrészek  
ártalmatlanításának,  újrafelhasználásának  vagy  visszanyerésének  helyes  eljárása  az,  hogy  a  berendezést  egy  speciális  
gyűjtőhelyre  kell  szállítani,  ahol  azt  ingyenesen  átveszik.  Egyes  országokban  a  terméket  visszaadhatja  a  helyi  forgalmazónak,  
ha  másik  eszközt  vásárol.  A  berendezés  megfelelő  ártalmatlanítása  megőrzi  az  értékes  erőforrásokat,  és  elkerüli  a  negatív  
egészségügyi  és  környezeti  hatásokat,  amelyeket  a  nem  megfelelő  hulladékkezelés  veszélyeztethet.  Kérjük,  forduljon  a  helyi  
hatósághoz  a  legközelebbi  gyűjtőhely  részleteiért.  A  hulladék  szakszerűtlen  ártalmatlanítása  a  vonatkozó  helyi  jogszabályokban  
előírt  bírsággal  sújtható.

Ne  nyissa  ki  a  készüléket.  Ne  módosítsa  a  készüléket  és  ne  végezzen  semmilyen  javítást.

1.  Csatlakoztassa  a  napelem  kábelét  a  LED  lámpa  hátulján  lévő  lyukhoz.  
A  LED  lámpa  automatikusan  elkezd  tölteni,  ha  a  napfény  intenzitása  
meghaladja  a  100  luxot.  A  lámpát  a  nap  folyamán  legalább  4  órán  
keresztül  kell  tölteni.

Probléma

semmi  ok.

Machine Translated by Google



Die  Lampe  wird  an  einem  dunklen  Ort  aufgestellt.  Ändern  Sie  die  Position  des  Bewegungssensors.

Benutzer  in  Ländern  der  Europäischen  Union:  Wenn  Sie  elektrische  oder  elektronische  Geräte  entsorgen  müssen,  wenden  Sie  sich  

bitte  an  Ihre  nächstgelegene  Verkaufsstelle  oder  Ihren  nächstgelegenen  Lieferanten,  der  Ihnen  weitere  Informationen  geben  wird.  

Abfallentsorgung  in  Ländern  außerhalb  der  Europäischen  Union:  Dieses  Symbol  ist  nur  in  der  Europäischen  Union  gültig.  Wenn  

Sie  dieses  Produkt  entsorgen  müssen,  wenden  Sie  sich  bitte  an  Ihre  örtlichen  Behörden  oder  Ihren  Händler,  um  Anweisungen  zur  

ordnungsgemäßen  Entsorgung  zu  erhalten.

Produktmerkmale:  Solar-Straßenlaterne.  Produktgröße  14,8  x  12,7  x  2,4  cm.  3,7  V.  1200  mAh.  Stromverbrauch:  1,5  W.  Material:  
ABS.

Wenn  Sie  sich  für  die  Installation  einer  Lampe  entscheiden,  bedenken  Sie  bitte,  dass  der  Bewegungssensor,  der  diese  Lampe  aktiviert,  ein  

Sichtfeld  von  120°  (horizontal)  in  einer  maximalen  Entfernung  von  5  Metern  (16  Fuß)  hat,  wenn  die  Umgebungstemperatur  25°C  (77°C)  beträgt  F).

Platzieren  Sie  es  an  einem  gut  sonnigen  Ort.  Das  Produkt  sollte  fern  von  Wärmequellen  und  offenen  Flammen  gelagert  werden,  da  

diese  zu  dauerhaften  Schäden  am  Produkt  führen  können.  Das  Produkt  sollte  vor  Wasser  geschützt  werden,  da  dies  zu  dauerhaften  

Schäden  an  elektronischen  Bauteilen  führen  kann.  Nicht  in  Wasser  oder  andere  Flüssigkeiten  tauchen.

Das  Licht  schaltet  sich  

tagsüber  

ein.  Das  Licht  blinkt  schnell  

und/oder  das  Licht  ist  nicht  

so  hell  wie  normal

Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  Breslau,  Polen

Warnungen:  Bitte  lesen  Sie  die  Bedienungsanleitung  vor  der  Verwendung  und  bewahren  Sie  sie  zum  späteren  Nachschlagen  auf.  

Verwenden  Sie  das  Produkt  bestimmungsgemäß.  Halten  Sie  das  Produkt  sauber.  Damit  Ihre  Solarleuchte  mit  Bewegungsmelder  immer  

wie  neu  aussieht,  halten  Sie  sie  frei  von  Staub  und  Rückständen,  indem  Sie  sie  gelegentlich  mit  einem  trockenen  Tuch  oder  bei  Bedarf  

mit  warmem  Seifenwasser  abwischen.  Stellen  Sie  vor  allem  sicher,  dass  Ihr  Solarpanel  immer  frei  von  Schmutz  und  Ablagerungen  ist.  

Ein  verschmutztes  Solarpanel  verhindert,  dass  die  Batterien  vollständig  aufgeladen  werden,  was  ihre  Lebensdauer  verkürzt  und  zu  

Fehlfunktionen  der  Lampe  führen  kann.  Mischen  Sie  nicht  alte  und  neue  Batterien.  Werfen  Sie  Batterien  nicht  ins  Feuer  oder  in  andere  

Wärmequellen.  Batterien,  die  längere  Zeit  nicht  verwendet  werden,  sollten  entfernt  werden.  Batterien  müssen  mit  der  richtigen  Polarität  

eingelegt  werden.  Entfernen  Sie  alte  Batterien  aus  dem  Gerät.  Laden  Sie  keine  Einwegbatterien  auf.  Mischen  Sie  keine  Batteriemarken.  

Batterien  müssen  entsorgt  werden.  Bei  Temperaturen  unter  -6  °C  (21  °F)  funktionieren  die  Lampe  und  der  Bewegungssensor  

möglicherweise  nicht  richtig.  Wenn  die  Temperatur  steigt,  kehrt  der  Normalbetrieb  zurück.  Wenn  die  Lampe  länger  als  2-3  Tage  im  

Innenbereich  gelagert  werden  soll,  stellen  Sie  bitte  den  Netzschalter  auf  die  Position  „OFF“,  um  Schäden  am  Akku  zu  vermeiden.  Um  

einen  ordnungsgemäßen  Betrieb  des  Produkts  zu  gewährleisten,  muss  es  eingestellt  werden

Möglicherweise  ist  die  Akkuladung  niedrig.  Stellen  Sie  den  Netzschalter  auf  „OFF“  und  laden  Sie  

den  Akku  8  Stunden  lang  auf.  Stellen  Sie  dabei  sicher,  dass  das  Solarpanel  direktem  Sonnenlicht  

ausgesetzt  ist.  Möglicherweise  muss  die  Batterie  ausgetauscht  werden

1.  Verbinden  Sie  das  Solarpanel-Kabel  mit  dem  Loch  auf  der  

Rückseite  der  LED-Lampe.  Die  LED-Lampe  beginnt  automatisch  

mit  dem  Aufladen,  wenn  die  Sonnenlichtintensität  mehr  als  100  Lux  

beträgt.  Die  Lampe  sollte  tagsüber  mindestens  4  Stunden  lang  

aufgeladen  werden.

Fehlerbehebung:

Hinweise  für  Anwender  zur  Entsorgung  von  Elektro-  und  Elektronikgeräten  (gilt  für  Haushalte)  Das  auf  den  Produkten  oder  den  

beigefügten  Dokumentationen  abgebildete  Symbol  weist  darauf  hin,  dass  defekte  Elektro-  oder  Elektronikgeräte  nicht  über  den  Hausmüll  

entsorgt  werden  dürfen.  Wenn  es  darum  geht,  elektrische  oder  elektronische  Geräte  zu  entsorgen,  zu  entsorgen,  wiederzuverwenden  

oder  Komponenten  zurückzugewinnen,  ist  es  die  richtige  Vorgehensweise,  das  Gerät  zu  einer  spezialisierten  Sammelstelle  zu  bringen,  

wo  es  kostenlos  angenommen  wird.  In  einigen  Ländern  können  Sie  das  Produkt  beim  Kauf  eines  anderen  Geräts  

an  Ihren  örtlichen  Händler  zurückgeben.  Durch  die  ordnungsgemäße  Entsorgung  des  Geräts  sparen  Sie  wertvolle  

Ressourcen  und  vermeiden  negative  Auswirkungen  auf  Gesundheit  und  Umwelt,  die  durch  unsachgemäße  

Abfallbehandlung  gefährdet  sein  können.  Einzelheiten  zur  nächstgelegenen  Sammelstelle  erhalten  Sie  bei  Ihrer  

örtlichen  Behörde.  Bei  unsachgemäßer  Entsorgung  von  Abfällen  bestehen  Risiken

Funktionsweise:  Die  Lampe  verfügt  über  einen  Lichterkennungssensor,  sie  schaltet  sich  nachts  automatisch  ein  und  tagsüber  aus.  

Wenn  die  Intensität  des  Sonnenlichts  tagsüber  mehr  als  100  Lux  beträgt,  laden  die  Solarmodule  die  Batterie  auf.  Nachts,  wenn  die  

Lampe  erkennt,  dass  kein  Sonnenlicht  vorhanden  ist,  schaltet  sie  sich  automatisch  ein.

Schließen  Sie  das  Gerät  nicht  mit  nassen  Händen  an.  Berühren  Sie  das  Produkt  nicht  mit  nassen  Händen.  Überprüfen  Sie  regelmäßig  

den  technischen  Zustand  des  Gerätes.  Benutzen  Sie  kein  beschädigtes  Produkt.  Eventuelle  Reparaturen  dürfen  nur  von  einer  

autorisierten  Person  durchgeführt  werden.  Im  Falle  eines  Produktfehlers  berühren  Sie  das  Gerät  nicht  und  trennen  Sie  es  von  der  

Stromquelle.  Öffnen  Sie  das  Gerät  nicht.  Nehmen  Sie  keine  Veränderungen  am  Gerät  vor  und  führen  Sie  keine  Reparaturen  durch.  

Sollten  Probleme  mit  Ihrem  Gerät  auftreten,  verwenden  Sie  es  nicht  weiter.  Schließen  Sie  das  Gerät  nicht  an  eine  Wechselstromquelle  

an,  um  Schäden  durch  Sonneneinstrahlung  zu  vermeiden.  Stellen  Sie  sicher,  dass  die  Lampe  und  das  Solarpanel  fest  befestigt  sind,  

um  Unfälle  an  windigen  Tagen  zu  vermeiden.  Bitte  reinigen  Sie  die  Oberfläche  des  Solarmoduls  alle  drei  Monate,  um  die  

Lichtausleuchtung  zu  gewährleisten.  Achten  Sie  darauf,  dass  die  Lampe  während  des  Betriebs  nicht  abgedeckt,  abgeschattet  oder  

verdeckt  wird.  Starren  Sie  nicht  in  das  Lampenlicht.  Nicht  auf  instabilen,  unebenen  Oberflächen  installieren.  Installieren  Sie  das  Produkt  

nicht  in  der  Nähe  von  Heizkörpern  oder  Lüftern.  Bitte  schalten  Sie  die  Lampe  vor  der  Reinigung  oder  Wartung  aus.  Das  Produkt  ist  kein  

Spielzeug.  Außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  aufbewahren.

Sich  bewegende  Bäume,  Verkehr,  Haustiere  oder  Vögel  können  in  den  Erfassungsbereich  gelangen,  

was  möglicherweise  unvermeidbar  ist;  Der  Sensor  kann  jedoch  auf  eine  Höhe  umgelenkt  werden,  in  

der  diese  Situation  weniger  wahrscheinlich  auftritt.  Befinden  sich  im  Erfassungsbereich  reflektierende  

Objekte  wie  Fenster,  Wasser  oder  weiße  Wände,  ist  möglicherweise  eine  Umleitung  erforderlich  

oder  der  Bewegungssensor  muss  möglicherweise  umgeleitet  oder  neu  positioniert  werden.

3.  Wenn  der  Bewegungssensor  nachts  eine  Temperaturänderung  

erkennt,  schaltet  sich  das  Lampenlicht  ein  und  bleibt  etwa  30–45  

Sekunden  lang  eingeschaltet.

Stellen  Sie  sicher,  dass  der  Schoßnetzschalter  auf  „ON“  steht.  Stellen  Sie  sicher,  dass  der  

Bewegungssensor  auf  das  ankommende  Objekt  gerichtet  ist.  Stellen  Sie  sicher,  dass  der  Akku  

aufgeladen  ist  (das  Solarpanel  sollte  mindestens  8  Stunden  am  Tag  dem  Sonnenlicht  ausgesetzt  

sein).  Achten  Sie  darauf,  dass  das  Solarpanel  tagsüber  richtig  positioniert  ist  und  die  Lampe  lädt  

(siehe  „Den  richtigen  Standort  für  Ihre  Solarlampe  wählen“).  Stellen  Sie  sicher,  dass  sich  das  

Solarpanel  nicht  in  der  Nähe  künstlicher  Lichtquellen  (z.  B.  Straßenlaternen)  befindet.  Möglicherweise  

muss  die  Batterie  ausgetauscht  werden.

Strafen,  die  in  den  einschlägigen  örtlichen  Vorschriften  vorgesehen  sind.

2.  Schalten  Sie  die  Lampe  mit  dem  Schalter  ein.

Lösung

Die  Lampe  leuchtet  ohne  

Grund  auf

Wählen  Sie  den  richtigen  Standort  für  Ihre  Solarleuchte:  Für  eine  

optimale  Sonneneinstrahlung  und  eine  längere  Betriebsdauer  platzieren  Sie  das  Solarpanel  an  einem  Ort,  der  mindestens  8  Stunden  

direktes  Sonnenlicht  pro  Tag  erhält.  Idealerweise  sollte  das  Solarpanel  nach  Süden  ausgerichtet  sein.  Wenn  Sie  das  Solarpanel  an  

einem  schattigen  Ort  platzieren,  kann  der  Akku  nicht  vollständig  aufgeladen  werden  und  die  Betriebsstunden  der  Lampe  werden  

verkürzt.  Achten  Sie  bei  der  Auswahl  eines  Standorts  für  den  Solar-Bewegungssensor  darauf,  dass  das  Solarpanel  nicht  in  der  Nähe  

von  Nachtlichtquellen  wie  Veranda-  oder  Straßenlaternen  platziert  wird.  Für  eine  maximale  Erfassungsreichweite  sollte  die  Leuchte  

idealerweise  1,8  bis  2,5  Meter  (6  bis  8  Fuß)  über  dem  zu  scannenden  Bereich  montiert  werden.  Dieser  Solar-Bewegungsmelder  ist  

ideal  für  Bereiche,  in  denen  kein  Strom  verfügbar  ist,  einschließlich  Einfahrten,  Carports,  Garagen  und  Haustüren,  und  sorgt  für  

zusätzliche  Sicherheit  rund  um  Ihr  Zuhause.

Die  Lampe  schaltet  sich  nicht  ein,  

wenn  eine  Bewegung  erkannt  wird
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So  funktioniert  eine  Leuchte  mit  Bewegungssensor:  Tagsüber  

wandelt  das  an  dieser  Solarleuchte  angebrachte  Solarpanel  

Sonnenlicht  in  Strom  um  und  lädt  so  den  Akku  auf.  Mithilfe  dieser  

gespeicherten  Energie  schalten  sich  die  LED-Leuchten  der  Lampe  

nachts  automatisch  ein,  wenn  eine  Bewegung  erkannt  wird.  Bei  

vollständig  aufgeladenem  Akku  kann  die  Lampe  bei  jeweils  34-sekündigem  Einschalten  bis  zu  180  Mal  aufleuchten,  insgesamt  also  1,7  

Stunden.  Die  Leuchte  arbeitet  mit  einem  eingebauten  PIR-Sensor  

(Passiv-Infrarot),  der  ständig  nach  Wärmequellen  sucht,  die  sich  

innerhalb  seines  Erfassungsbereichs  bewegen.  Wenn  in  diesem  

Bereich  eine  Wärmequelle  (z.  B.  eine  Person  oder  ein  Auto)  erkannt  

wird,  schaltet  sich  das  Licht  sofort  und  automatisch  ein,  um  Wege,  

Treppen,  Terrassen,  Veranden  oder  jeden  anderen  von  Ihnen  

gewählten  Ort  zu  beleuchten.  Das  Licht  bleibt  eingeschaltet,  

solange  die  sich  bewegende  Wärmequelle  im  Erfassungsbereich  

bleibt.

Problem
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Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  Breslau,  Polen

Wählen  Sie  den  richtigen  Standort  für  Ihre  Solarleuchte:  Für  eine  optimale  Sonneneinstrahlung  und  eine  längere  Betriebsdauer  platzieren  Sie  das  Solarpanel  

an  einem  Ort,  der  mindestens  8  Stunden  direktes  Sonnenlicht  pro  Tag  erhält.  Idealerweise  sollte  das  Solarpanel  nach  Süden  ausgerichtet  sein.
Das  auf  den  Produkten  oder  der  Begleitdokumentation  abgebildete  Symbol  weist  darauf  hin,  dass  defekte  Elektro-  oder  Elektronikgeräte  nicht  über  den  

Hausmüll  entsorgt  werden  dürfen.  Das  korrekte  Verfahren  zur  Entsorgung  elektrischer  oder  elektronischer  Geräte,  zur  Entsorgung,  

Wiederverwendung  oder  Rückgewinnung  von  Komponenten  besteht  bei  Bedarf  darin,  die  Geräte  an  einer  spezialisierten  Sammelstelle  

abzugeben,  wo  sie  kostenlos  angenommen  werden.  In  einigen  Ländern  können  Sie  das  Produkt  beim  Kauf  eines  anderen  Geräts  an  Ihren  

örtlichen  Händler  zurückgeben.  Durch  die  ordnungsgemäße  Entsorgung  der  Geräte  werden  wertvolle  Ressourcen  geschont  und  negative  

Auswirkungen  auf  Gesundheit  und  Umwelt  vermieden,  die  durch  eine  unzureichende  Abfallentsorgung  beeinträchtigt  werden  können.  

Bitte  wenden  Sie  sich  an  Ihre  örtliche  Behörde,  um  Einzelheiten  zur  nächstgelegenen  Sammelstelle  zu  erfahren.  Die  unsachgemäße  

Entsorgung  von  Abfällen  wird  mit  den  in  der  jeweiligen  örtlichen  Gesetzgebung  vorgesehenen  Strafen  geahndet.

Lösung

3.  Wenn  der  Bewegungssensor  nachts  eine  Temperaturänderung  erkennt,  

schaltet  sich  das  Lampenlicht  ein  und  bleibt  etwa  30–45  Sekunden  lang  
eingeschaltet.

Das  Licht  schaltet  sich  tagsüber  

ein.  Das  Licht  blinkt  

schnell  ein  und  aus  und/oder  

das  Licht  ist  nicht  so  hell  wie  

normal.

Anwendung:  Die  Lampe  verfügt  über  einen  Lichterkennungssensor,  sie  schaltet  sich  nachts  automatisch  ein  und  tagsüber  aus.

Batterien  müssen  mit  der  richtigen  Polarität  eingelegt  werden.  Entfernen  Sie  alte  Batterien  aus  dem  Gerät.  Laden  Sie  keine  Einwegbatterien  auf.  Mischen  

Sie  keine  Batteriemarken.  Batterien  müssen  entsorgt  werden.  Bei  Temperaturen  unter  -6  °C  (21  °F)  funktionieren  die  Lampe  und  der  Bewegungssensor  

möglicherweise  nicht  richtig.  Wenn  die  Temperatur  steigt,  kehrt  der  Normalbetrieb  zurück.  Wenn  die  Lampe  länger  als  2-3  Tage  im  Innenbereich  gelagert  

werden  soll,  stellen  Sie  bitte  den  Netzschalter  auf  die  Position  „OFF“,  um  Schäden  am  Akku  zu  vermeiden.  Um  einen  ordnungsgemäßen  Betrieb  des  

Produkts  zu  gewährleisten,  stellen  Sie  es  an  einem  gut  beleuchteten  Ort  auf.  Das  Produkt  sollte  fern  von  Wärmequellen  und  offenen  Flammen  gelagert  

werden,  da  diese  zu  dauerhaften  Schäden  am  Produkt  führen  können.  Das  Produkt  sollte  vor  Wasser  geschützt  werden,  da  dies  zu  dauerhaften  Schäden  

an  elektronischen  Bauteilen  führen  kann.  Tauchen  Sie  nicht  ein

kein  Grund.

1.  Verbinden  Sie  das  Solarpanel-Kabel  mit  dem  Loch  auf  der  Rückseite  der  

LED-Lampe.  Die  LED-Lampe  beginnt  automatisch  mit  dem  Aufladen,  wenn  

die  Sonnenlichtintensität  mehr  als  100  Lux  beträgt.  Die  Lampe  sollte  tagsüber  

mindestens  4  Stunden  lang  aufgeladen  werden.

Öffnen  Sie  das  Gerät  nicht.  Nehmen  Sie  keine  Veränderungen  am  Gerät  vor  und  führen  Sie  keine  Reparaturen  durch.

Problem

Möglicherweise  ist  die  Batterie  schwach.  Stellen  Sie  den  Netzschalter  auf  „OFF“  und  laden  Sie  den  Akku  8  Stunden  

lang  auf.  Stellen  Sie  dabei  sicher,  dass  das  Solarpanel  direktem  Sonnenlicht  ausgesetzt  ist.  Möglicherweise  muss  

die  Batterie  ausgetauscht  werden

Produktmerkmale:  Solar-Straßenlaterne.  Produktgröße  14,8  x  12,7  x  2,4  cm.  3,7V.  1200  mAh.  Stromverbrauch:  1,5  W
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Wenn  Sie  das  Solarpanel  an  einem  schattigen  Ort  platzieren,  kann  der  Akku  nicht  vollständig  aufgeladen  werden  und  die  Betriebsstunden  der  Lampe  

werden  verkürzt.  Achten  Sie  bei  der  Auswahl  eines  Standorts  für  den  Solar-Bewegungssensor  darauf,  dass  das  Solarpanel  nicht  in  der  Nähe  von  

Nachtlichtquellen  wie  Veranda-  oder  Straßenlaternen  platziert  wird.  Für  eine  maximale  Erfassungsreichweite  sollte  die  Leuchte  idealerweise  1,8  bis  2,5  

Meter  (6  bis  8  Fuß)  über  dem  zu  scannenden  Bereich  montiert  werden.  Dieser  Solar-Bewegungsmelder  ist  ideal  für  Bereiche,  in  denen  kein  Strom  verfügbar  

ist,  einschließlich  Einfahrten,  Carports,  Garagen  und  Haustüren,  und  sorgt  für  zusätzliche  Sicherheit  rund  um  Ihr  Zuhause.  Bedenken  Sie  bei  der  Installation  

der  Lampe  bitte,  dass  der  Bewegungssensor,  der  diese  Lampe  aktiviert,  ein  Sichtfeld  von  120°  (horizontal)  in  einer  maximalen  Entfernung  von  5  Metern  (16  

Fuß)  hat,  wenn  die  Umgebungstemperatur  25°C  (77°C)  beträgt  F).

So  funktioniert  eine  Leuchte  mit  Bewegungssensor:  Tagsüber  wandelt  das  an  

dieser  Solarleuchte  angebrachte  Solarpanel  Sonnenlicht  in  Strom  um  und  lädt  

so  den  Akku  auf.  Mithilfe  dieser  gespeicherten  Energie  schalten  sich  die  LED-

Leuchten  der  Lampe  nachts  automatisch  ein,  wenn  eine  Bewegung  erkannt  

wird.  Bei  vollständig  aufgeladenem  Akku  kann  die  Lampe  bei  jeweils  34-

sekündigem  Einschalten  bis  zu  180  Mal  aufleuchten,  insgesamt  also  1,7  

Stunden.  Die  Leuchte  arbeitet  mit  einem  eingebauten  PIR-Sensor  (Passiv-

Infrarot),  der  ständig  nach  Wärmequellen  sucht,  die  sich  innerhalb  seines  

Erfassungsbereichs  bewegen.  Wenn  in  diesem  Bereich  eine  Wärmequelle  (z.  

B.  eine  Person  oder  ein  Auto)  erkannt  wird,  schaltet  sich  das  Licht  sofort  und  

automatisch  ein,  um  Wege,  Treppen,  Terrassen,  Veranden  oder  jeden  anderen  

von  Ihnen  gewählten  Ort  zu  beleuchten.  Das  Licht  bleibt  eingeschaltet,  solange  

die  sich  bewegende  Wärmequelle  im  Erfassungsbereich  bleibt.

Sich  bewegende  Bäume,  Verkehr,  Haustiere  oder  Vögel  können  in  den  Erfassungsbereich  gelangen,  was  

möglicherweise  unvermeidbar  ist;  Der  Sensor  kann  jedoch  auf  eine  Höhe  umgelenkt  werden,  in  der  diese  Situation  

weniger  wahrscheinlich  auftritt.  Befinden  sich  im  Erfassungsbereich  reflektierende  Objekte  wie  Fenster,  Wasser  

oder  weiße  Wände,  ist  möglicherweise  eine  Umleitung  erforderlich  oder  der  Bewegungssensor  muss  möglicherweise  

umgeleitet  oder  neu  positioniert  werden.

Stellen  Sie  sicher,  dass  der  Netzschalter  der  Lampe  auf  „ON“  steht.  Stellen  Sie  sicher,  dass  der  Bewegungssensor  

auf  das  ankommende  Objekt  gerichtet  ist.  Stellen  Sie  sicher,  dass  der  Akku  aufgeladen  ist  (das  Solarpanel  sollte  

mindestens  8  Stunden  am  Tag  dem  Sonnenlicht  ausgesetzt  sein).  Achten  Sie  darauf,  dass  das  Solarpanel  tagsüber  

richtig  positioniert  ist  und  die  Lampe  lädt  (siehe  „Den  richtigen  Standort  für  Ihre  Solarlampe  wählen“).  Stellen  Sie  

sicher,  dass  sich  das  Solarpanel  nicht  in  der  Nähe  künstlicher  Lichtquellen  (z.  B.  Straßenlaternen)  befindet.  

Möglicherweise  muss  die  Batterie  ausgetauscht  werden.

Sollten  Probleme  mit  Ihrem  Gerät  auftreten,  verwenden  Sie  es  nicht  weiter.  Schließen  Sie  das  Gerät  nicht  an  eine  Wechselstromquelle  an,  um  Schäden  

durch  Sonneneinstrahlung  zu  vermeiden.  Stellen  Sie  sicher,  dass  die  Lampe  und  das  Solarpanel  fest  befestigt  sind,  um  Unfälle  an  windigen  Tagen  zu  

vermeiden.  Bitte  reinigen  Sie  die  Oberfläche  des  Solarmoduls  alle  drei  Monate,  um  die  Lichtausleuchtung  zu  gewährleisten.  Achten  Sie  darauf,  dass  die  

Lampe  während  des  Betriebs  nicht  abgedeckt,  abgeschattet  oder  verdeckt  wird.  Starren  Sie  nicht  in  das  Lampenlicht.  Nicht  auf  instabilen,  unebenen  

Oberflächen  installieren.  Installieren  Sie  das  Produkt  nicht  in  der  Nähe  von  Heizkörpern  oder  Lüftern.  Bitte  schalten  Sie  die  Lampe  vor  der  Reinigung  oder  

Wartung  aus.  Das  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Von  Kindern  fernhalten

2.  Schalten  Sie  die  Lampe  mit  dem  Schalter  ein.

Die  Lampe  schaltet  sich  nicht  
ein,  wenn  eine  Bewegung  

erkannt  wird

Benutzer  in  Ländern  der  Europäischen  Union:  Wenn  Sie  elektrische  oder  elektronische  Geräte  entsorgen  müssen,  wenden  Sie  sich  für  weitere  

Informationen  bitte  an  die  nächstgelegene  Verkaufsstelle  oder  Ihren  Lieferanten.  Entsorgung  von  Abfällen  in  Ländern  außerhalb  der  Europäischen  

Union:  Dieses  Symbol  ist  nur  in  der  Europäischen  Union  gültig.  Wenn  Sie  dieses  Produkt  entsorgen  müssen,  wenden  Sie  sich  bitte  an  Ihre  örtlichen  

Behörden  oder  Ihren  Händler,  um  Informationen  zur  korrekten  Vorgehensweise  zu  erhalten.

Wasser  oder  eine  andere  Flüssigkeit.  Schließen  Sie  das  Gerät  nicht  mit  nassen  Händen  an.  Berühren  Sie  das  Produkt  nicht  mit  nassen  Händen.  Überprüfen  

Sie  regelmäßig  den  technischen  Zustand  des  Gerätes.  Benutzen  Sie  kein  beschädigtes  Produkt.  Eventuelle  Reparaturen  dürfen  nur  von  einer  autorisierten  

Person  durchgeführt  werden.  Im  Falle  eines  Produktfehlers  berühren  Sie  das  Gerät  nicht  und  trennen  Sie  es  von  der  Stromquelle.

Wenn  die  Intensität  des  Sonnenlichts  tagsüber  mehr  als  100  Lux  beträgt,  laden  

die  Solarmodule  die  Batterie  auf.  Nachts,  wenn  die  Lampe  erkennt,  dass  kein  

Sonnenlicht  vorhanden  ist,  schaltet  sie  sich  automatisch  ein.

Häufige  Probleme:

Informationen  für  Nutzer  zur  Entsorgung  von  Elektro-  und  Elektronikgeräten  (für  Haushalte)

Material:  ABS.

Warnungen:  Bitte  lesen  Sie  die  Bedienungsanleitung  vor  der  Verwendung  und  bewahren  Sie  sie  zum  späteren  Nachschlagen  auf.  Verwenden  Sie  das  

Produkt  bestimmungsgemäß.  Halten  Sie  das  Produkt  sauber.  Damit  Ihre  Solarleuchte  mit  Bewegungsmelder  immer  wie  neu  aussieht,  halten  Sie  sie  frei  von  

Staub  und  Rückständen,  indem  Sie  sie  gelegentlich  mit  einem  trockenen  Tuch  oder  bei  Bedarf  mit  warmem  Seifenwasser  abwischen.  Stellen  Sie  vor  allem  

sicher,  dass  Ihr  Solarpanel  immer  frei  von  Schmutz  und  Ablagerungen  ist.  Ein  verschmutztes  Solarpanel  verhindert,  dass  die  Batterien  vollständig  aufgeladen  

werden,  was  ihre  Lebensdauer  verkürzt  und  zu  Fehlfunktionen  der  Lampe  führen  kann.  Mischen  Sie  nicht  alte  und  neue  Batterien.  Werfen  Sie  Batterien  

nicht  ins  Feuer  oder  in  andere  Wärmequellen.  Batterien,  die  längere  Zeit  nicht  verwendet  werden,  sollten  entfernt  werden.

Die  Lampe  leuchtet  für

Die  Lampe  wird  an  einem  dunklen  Ort  aufgestellt.  Ändern  Sie  die  Position  des  Bewegungssensors.
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